
Češi budou opět na náměstích zpívat 
oblíbené vánoční písně. Zapište si 
do kalendáře, že už patnáctý ročník 
akce Česko zpívá koledy proběhne  
10. prosince 2025. Na frenštátském 
náměstí začne program už od  
17 hodin, kdy vystoupí sbory fren-
štátských škol. V 18 hodin zazní 
nejznámější koledy v podání všech 
zúčastněných.                           –red–

Město Frenštát pod Radhoštěm vyhlásilo soutěž o nejlepší fotografii 
pro kalendář města 2026. Tato výzva byla určena všem občanům, kteří 
se věnují fotografování a měli zájem podílet se na prezentaci Frenštátu 
a jeho okolí. Po pečlivém hodnocení bylo vybráno 27 fotografií.                                           

pravodaj
Frenštátský

www.mufrenstat.cz 	 Prosinec 2025
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Zazpívat si přijďte na náměstí

Kalendář města na rok 2026

  Koledy opět spojí Česko

  Vánoční dárek

Adventní káva s vedením města
Po listopadových setkáních s vedením města připravujeme další 
příležitost k neformálnímu dialogu, Adventní kávu s vedením měs-
ta, která se uskuteční 4. prosince 2025 od 16.00 hodin v Kavárně  
& Bistru U Kronose ve frenštátském Domě kultury. Společné setkání 
nabídne prostor k otevřené diskusi, sdílení názorů a společnému hledání 
řešení aktuálních otázek, které občany trápí.                                

Eliška Kabeláčová, referentka odboru kancelář starosty

Tyto snímky se staly součástí oficiál-
ního kalendáře města, který si obča-
né budou moci zakoupit v polovině 
prosince v Turistickém informačním 
centru. Kalendář nabízí pohledy na 
město a jeho okolí v různých ročních 
obdobích, zachycuje nejen známé 

lokality, ale i méně známá místa. Ve-
dení města děkuje všem, kteří poslali 
své fotografie a zapojili se do této 
soutěže. Jejich nadšení, originalita, 
nezaměnitelný styl a kreativita vyzařují 
z každého snímku nového kalendáře.            
                                                       -red-

Muzejní a vlastivědná společnost a Muzeum ve Frenštátě p. R. vás srdečně 
zvou v neděli 11. ledna 2026 v 15 hodin na tradiční koncert v kostele sv. Jana 
Křtitele ve Frenštátě. V rámci písňového a dramatického pořadu vystoupí 
Komorní pěvecký sbor Nyklband, z. s. Výtěžek z dobrovolného vstupného 
bude opět věnován na charitativní účely.                                                           -red-   

Tříkrálový koncert v horním kostele

Pozvánka na zastupitelstvo 
Vážení občané, zveme vás na zasedání zastupitelstva města, kte-
ré se uskuteční ve středu 10. prosince 2025 od 15.00 hodin ve vel-
ké zasedací místnosti Městského úřadu. 
Občané se mohou dotazovat na projednávané body během celého jed-
nání zastupitelstva, kdy prostor vyhrazený primárně pro diskuzi s občany 
mimo projednávané body je v rámci bodu Různé od 16.30 hodin. Vedení 
města zároveň vyzývá občany, aby své dotazy či podněty k bodu Různé 
zasílali předem na e-mail: podatelna@mufrenstat.cz, což nám umožní při-
pravit kvalifikované a úplné odpovědi. Program jednání bude zveřejněn na 
webových stránkách města na www.mufrenstat.cz.                Vedení města 
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Pondělní vzpomínkové setkání začalo 
v 16.30 hodin pod podloubím na ná-
městí Míru. Na události roku 1989 ve 
Frenštátě pod Radhoštěm vzpomínali 
například i přímý účastník těchto udá-
lostí pan Miloslav Malíček i občané 
města.  V podání skupiny AV Blues  
& Swing zazněla Modlitba pro Martu a 
písně Karla Kryla.  Místostarosta města 
Ondřej Bobiš ve svém úvodním slovu 
řekl: „17. listopad je den, který patří k 
nejdůležitějším v moderních dějinách 
naší země. Den, kdy si připomínáme 
sílu lidské odvahy, touhu po svobodě 
a schopnost společnosti zvednout se 
v okamžiku, kdy je to nejvíc potřeba. 
Události let 1939 a 1989 nám ukazují, 
že demokracie a svoboda nejsou sa-
mozřejmostí. Jsou výsledkem odvahy 
lidí, kteří se nebáli ozvat a kteří věřili, že 
i malý hlas může změnit svět kolem nás. 
Díky nim dnes můžeme žít ve společ-
nosti, kde můžeme otevřeně vyjadřovat 
své názory, kde se můžeme podílet na 
rozhodování a kde máme možnost tvořit 
budoucnost podle svých představ.“

Žáci a studenti frenštátských škol be-
sedovali více než hodinu s pamětníky 
a osobnostmi, které prožily listopadové 
události roku 1989 přímo v našem měs-
tě. Tato mezigenerační beseda o odva-
ze, svobodě a změnách během a po 
roce 1989 se uskutečnila, v úterý 18. 
listopadu 2025 ve velkém sále Domu 
kultury. Hlavními hosty byli pan Karel 
Míček a pan Martin Trubač. Součástí 
programu bylo také promítání krátkého 
dokumentu sestaveného z rozhovorů s 
Daliborem Norským a Miloslavem Ma-
líčkem, aktéry listopadových událostí 
ve Frenštátě pod Radhoštěm.  Besedu 
moderovali žáci Gymnázia a Střední 
průmyslové školy elektrotechniky a in-
formatiky Zuzana Mořkovská a Adam 
Křenek. Celá akce byla zakončena spo-
lečným zpěvem za klavírního doprovo-
du paní Zity Kučové. Mezinárodní den 
studenstva byl vyhlášen v roce 1941  
v Londýně. V roce 2000 byl 17. listopad 
v České republice vyhlášen státním 
svátkem.                               Iva Vašendová, 

vedoucí odboru vnějších vztahů 

Co na stránkách najdete?
Pro nájemce městských bytů
Nový web nabízí kompletní informace 
o správě bytů a domů, postupech při 
opravách a údržbě, o nájemném či 
administrativních úkonech. K dispozici 
jsou také potřebné formuláře, informa-
ce k vyúčtování a další užitečné odkazy.
Pro zájemce o městské bydlení
Zájemci zde najdou aktuální nabídku 
volných bytů k pronájmu i prodeji, pře-
hled postupů při podávání žádostí a 
veškeré potřebné formuláře. Součás-
tí webu jsou také aktuální oznámení, 
změny otevírací doby kanceláře by-
tového hospodářství a další důležité 
informace.

Kontakty:
Bytové hospodářství města 
Frenštát pod Radhoštěm
Městský úřad Frenštát pod Radhoš-
těm, nám. Míru 1, kancelář č. 70
Hodiny pro veřejnost: pondělí a středa 
8.00 – 17.00, úterý 8.00 – 12.00
E-mail: nemovitosti@mufrenstat.cz
Web: www.bytyfrenstat.cz
Telefon: +420 777 361 030
Kontaktní osoby: 
Eva Smith, Ivana Ščigelová
Nové stránky mají za cíl zjednodušit 
komunikaci s veřejností a nabídnout 
všechny důležité informace o měst-
ském bydlení přehledně a na jednom 
místě.                                                  -red-

Sedmnáctý listopad jsme si připomněli 
společným setkáním na náměstí

Město spustilo nové webové stránky 
pro bytové hospodářství

V pondělí 17. 11. 2025 odpoledne jsme si při vzpomínkovém setkání na 
náměstí Míru společně připomněli 36. výročí sametové revoluce. Před-
stavitelé města v čele s místostarostou Ondřejem Bobišem za přítom-
nosti pamětníků a široké veřejnosti položili věnec a zapálili svíčky u 
pamětní desky jako upomínku historických událostí roku 1989 a 1939.  
V úterý 18.11.2025 dopoledne se pak v Domě kultury uskutečnila beseda 
s názvem Příběhy odvahy a svobody určená žákům frenštátských základ-
ních a studentům středních škol.

Od listopadu 2025 mají občané Frenštátu pod Radhoštěm k dispozici 
nové webové stránky věnované bytovému hospodářství města – www.
bytyfrenstat.cz. Nový web přináší přehledné informace jak pro stávající 
nájemce městských bytů, tak pro zájemce o městské bydlení.

Provozní doba sběrného dvoru o Vánocích
22.12.2025 6:00 - 14:00

23.12.2025 sběrný dvůr uzavřen

24.12.2025 sběrný dvůr uzavřen

25.12.2025 sběrný dvůr uzavřen

26.12.2025 sběrný dvůr uzavřen

27.12.2025 8:00 - 12:00 

29.12.2025 6:00 - 14:00

30.12.2025 sběrný dvůr uzavřen

31.12.2025 sběrný dvůr uzavřen

01.01.2026 sběrný dvůr uzavřen

02.01.2026 běžný zimní provoz 
(06:00-16:00)

„Veřejnost vnímá kamerový systém 
především jako nástroj pro ochranu 
života, zdraví a majetku, nikoli jako pro-
středek k plošnému sledování. To je 
pro nás velmi důležité zjištění,“ sdělil 
Vladimír Pražák, manažer prevence 
kriminality. Nejvyšší podporu má vyu-
žití kamer pro prevenci a odhalování 
kriminality (78 % respondentů) a pro 
vyhledávání pohřešovaných osob (ta-
ké 78 % respondentů), dále pak pro 
dohled nad pořádkem a čistotou veřej-
ných prostranství (72 % respondentů). 
„Z výsledků dotazníku jasně vyplývá, že 
lidé chtějí, aby kamery pomáhaly tam, 
kde je to nejvíce potřeba – v místech, 
kde dochází k vandalismu, shlukování 
problémových skupin nebo k porušo-
vání veřejného pořádku. Tyto lokality 
budeme při plánování dalšího rozvoje 
systému zohledňovat,“ uvedl Vladimír 
Pražák. Za nejrizikovější lokality ozna-
čili občané okolí vlakového nádraží, 
ulici Dolní, park u gymnázia, centrum 

města a okolí prodejny Albert. Právě 
tato místa budou patřit mezi priority 
pro další rozvoj městského kamerové-
ho systému.
Více než polovina respondentů  
(57 %) nemá obavy z narušování sou-
kromí městským kamerovým systé-
mem. Čtvrtina (25 %) však určité oba-
vy vyjadřuje. „Ochrana osobních údajů  
a etické využívání kamerového systému 
jsou pro nás klíčové. Záznamy se ucho-
vávají jen po nezbytně nutnou dobu  
a přístup k nim mají pouze oprávněné 
osoby. Občané se mohou spolehnout, 
že systém je nastaven plně v souladu 
s legislativou i zásadami ochrany sou-
kromí,“ ujistil Vladimír Pražák.
Podrobné výsledky dotazníkového 
šetření a celé vyhodnocení pilotního 
provozu městského kamerového sys-
tému 5G jsou zveřejněny na webových 
stránkách města www.mufrenstat.cz.         

Iva Vašendová, 
vedoucí odboru vnějších vztahů 

69 % obyvatel považuje nový systém 
za přínos pro bezpečnost 

  Modernizace kamerového systému

Město dokončilo projekt s názvem Rozvoj městského kamerového do-
hlížecího systému s podporou technologie sítí 5G. Modernizace přines-
la nejnovější technologie pro zvýšení bezpečnosti a efektivnější dohled 
nad veřejným prostorem. Součástí projektu bylo také dotazníkové šet-
ření mezi obyvateli města na téma Kamerový systém a bezpečnost ve 
městě, do kterého se zapojilo 292 respondentů. Výsledky ukazují, že 69 
% dotázaných občanů vnímá rozšíření a modernizaci kamerového sys-
tému jako přínos pro bezpečnost města. Drtivá většina obyvatel (90 % 
respondentů) zároveň o systému ví a více než dvě třetiny (64,7 % respon-
dentů) by podpořily jeho další rozšiřování.
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U památníku T.G.M. na Horečkách 
za město Frenštát pod Radhoštěm 
vystoupil ke 107. výročí založení Čes-
koslovenska místostarosta města 
Ondřej Bobiš, který ve svém projevu 
řekl: „Ačkoliv dnes žijeme ve svobod-
né zemi a máme možnost tvořit a vést 
svou republiku podle vlastního pře-
svědčení, stále nesmíme zapomínat 
na fakt, že nic z toho není samozřej-
mé a máme povinnost hodnoty, které 
naši předkové vybojovali, chránit a 
dále rozvíjet.“ V rámci vzpomínkového 
setkání také promluvila starostka ob-
ce Tichá Michaela Štefková, starosta 
Trojanovic Jiří Novotný, zástupce Ma-
sarykova demokratického hnutí Lubo-
mír Sazovský a další. 

Iva Vašendová, 
vedoucí odboru vnějších vztahů

Cílem tohoto programu je poskytnout 
neinvestiční finanční podporu nezisko-
vým aktivitám subjektů, které splňují sta-
novené podmínky a jejichž činnost je v 
souladu s oblastmi podpory programu. 
Podpora je určena pro projekty z oblas-
ti kultury, cestovního ruchu, vzdělávání, 
ochrany životního prostředí a veřejně 
prospěšných volnočasových aktivit. 
Program má za cíl podpořit rozvoj aktiv-
ního, kulturního a komunitního života ve 
městě. Dotační program obsahuje dvě 
oblasti podpory – celoroční činnost a 

jednorázové akce. Podávání žádostí  
1. kolo: od 2. ledna do 23. ledna 2026,  
2. kolo (pouze pro oblast podpory jed-
norázové akce): od 1. dubna do 15. 
dubna 2026. 
Podrobné informace o podmínkách 
programu včetně příloh a formulářů 
žádostí jsou k dispozici na webových 
stránkách města www.mufrenstat.cz. 
Kontaktní osoba: 
Adéla Křístková 
tel.: +420 556 833 152, 
e-mail: adela.kristkova@mufrenstat.cz.

Tento program je zaměřen na neinves-
tiční finanční podporu vlastníkům ne-
movitostí, které se nacházejí na území 
městské památkové zóny Frenštát pod 
Radhoštěm, avšak nejsou prohlášeny 
za kulturní památku podle zákona č. 
20/1987 Sb., o státní památkové péči. 
Podpora je určena výhradně pro pro-
jekty obnovy objektů, jejichž cílem je za-
chování a rozvoj historických a architek-
tonických hodnot městské památkové 
zóny. Podávání žádostí od 2. ledna do 
23. ledna 2026.  

Podrobné informace o podmínkách 
dotačního programu včetně příloh a 
formulářů žádostí, jsou k dispozici na 
webových stránkách města Frenštát 
pod Radhoštěm www.mufrenstat.cz. 
Kontaktní osoba: 
Lucie Cábová,
odbor investic a rozvoje 
MěÚ Frenštát pod Radhoštěm 
vedoucí oddělení dotačních projektů 
tel.: +420 556 833 181, 
e-mail: lucie.cabova@mufrenstat.cz. 

Iva Vašendová, odbor vnějších vztahů

Slavnostní předání dárků, které si dě-
ti přály a v prosinci vhodily do Ježíš-
kovy schránky na náměstí, proběhne 
6. ledna 2026 v malém sále Domu 
kultury. „Pro děti je to vždy velký záži-
tek. Těší se na to, že dostanou dárky, 
o které si samy napsaly, a zároveň to 

je milá tradice," uvedla Soňa Adám-
ková, vedoucí DK, odbor vnějších 
vztahů. Předání dárků v Domě kultury 
bude pro děti událostí, která jim pro-
dlouží sváteční atmosféru a přinese 
další vlnu radosti na začátku nového 
roku.                                                -red-

Připomněli jsme si Den vzniku  
samostatného státu

Splní se dětem vánoční přání?

Dne 28. října v 10.00 hodin jsme se sešli na vzpomínkovém setkání, které 
se uskutečnilo za účasti veřejnosti, zástupců města, Masarykova demo-
kratického hnutí, Nadace Dra E. Parmy a obce Trojanovice u památníku 
T.G.M. na Horečkách. Představitelé našeho města položili v tento den již 
tradičně také kytici u Stromu republiky před Domem kultury.   

Děti ze všech tří místních mateřských škol se mohou těšit na dodateč-
nou vánoční nadílku.

„Digitální svět je dnes přirozenou sou-
částí života dětí už od raného věku. Je 
proto důležité, aby si už žáci prvního 
stupně osvojili základní pravidla bez-
pečného chování na internetu a na-
učili se chránit své soukromí,“ uvedl 
Vladimír Pražák, manažer prevence 
kriminality. Proto vzdělávací program, 
který vznikl ve spolupráci s odborníky 
z Pedagogické fakulty Univerzity Pa-
lackého v Olomouci, dětem zajímavou 
formou vysvětluje, co jsou osobní úda-

je a jak je chránit na mobilu či počíta-
či, jak vytvořit silné heslo, ale také co 
je digitální stopa a jak zabránit jejímu 
zneužití. Žáci třetích a čtvrtých tříd 
frenštátských základních škol se tak 
učili rozpoznávat pravdivé informace 
od těch falešných.
V listopadu 2024 probíhaly interaktivní 
lekce věnované kyberšikaně a mož-
nostem ochrany v online prostředí pro 
žáky druhého stupně.      Iva Vašendová

vedoucí odboru vnějších vztahů

Frenštát pokračuje ve vzdělávání 
dětí v digitální bezpečnosti

Město vyhlásilo dotační programy

Město Frenštát pod Radhoštěm letos zaměřilo vzdělávání v digitální 
bezpečnosti na žáky 3. a 4. tříd základních škol. V rámci tematického 
vzdělávacího programu s názvem E-bezpečí pro 1. stupeň ZŠ absolvovali 
žáci interaktivní lekce v délce dvou vyučovacích hodin přímo ve svých 
školách. Město tak pokračuje ve vzdělávacích aktivitách v oblasti digitál-
ní bezpečnosti, se kterými započalo již loni, kdy se v dané problematice 
vzdělávali žáci druhého stupně základních škol. 

Rada města Frenštát p. R. rozhodla o vyhlášení dvou dotačních programů 
pro rok 2026. Jedná se o Dotační program č. 1 Podpora zájmové činnosti 
na rok 2026 a Dotační program č. 2 Obnova objektů v Městské památ-
kové zóně Frenštát p. R. pro rok 2026. Žádosti o dotaci bude možné 
podávat v termínu od 2. ledna do 23. ledna 2026, přičemž u Dotačního 
programu č. 1: Podpora zájmové činnosti na rok 2026 bude probíhat také 
druhé kolo příjmu žádostí, a to v termínu od 1. dubna do 15. dubna 2026. 
Všechny potřebné informace žadatelé naleznou na webových stránkách 
města www. mufrenstat.cz. 

Oprava chodníku ve Školské čtvrti 
potrvá do poloviny prosince
Od úterý 18. listopadu do čtvrtka 18. prosince 2025 bude probíhat 
oprava chodníku na ulici Školská čtvrť u vstupů do bytových domů  
č. p. 1271–1273, 1274–1276, 1277–1279 a 1360–1361. 
Práce budou probíhat za provozu. Občané jsou vyzváni k opatrnosti, dodržová-
ní přechodného dopravního značení a neparkování vozidel před bytovými domy, 
aby byla zajištěna bezpečnost a volný prostor pro plynulý průběh oprav. V pří-
padě naléhavých situací prosím kontaktujte zástupce zhotovitele pana Lukáše 
Tobolu, tel.: +420 722 146 080. Pokud by nepříznivé počasí práce přerušilo, 
dokončení opravy se přesune do prvního čtvrtletí roku 2026. 

Iva Vašendová, vedoucí odboru vnější věcí

Dotační program č. 1 
Podpora zájmové činnosti na rok 2026

Dotační program č. 2 - Obnova objektů v Městské památkové 
zóně Frenštát pod Radhoštěm pro rok 2026



Frenštátský zpravodaj 4

Aktuality

 Zasedání Rady města Frenštátu pod Radhoštěm
Ve dnech 22.10., 29. 10. a 19.11. 2025 se konalo 88. (mimořádné) 89. (mimořádné) a 90. zasedání Rady města Frenštátu pod Radhoštěm ve složení: Jan 
Rejman, starosta, Ondřej Bobiš, místostarosta, Roman Jurík, Petr Koblovský, Karel Míček, Vojtěch Svoboda a René Zahradník.

Rozhodli jsme o výběru nejvhodnější na-
bídky podané do výběrového řízení k ve-
řejné zakázce s názvem „Územní studie 
krajiny pro správní obvod Frenštát pod 
Radhoštěm“. Ekonomicky nejvýhodnější 
nabídku předložila společnost Vodohos-
podářský rozvoj a výstavba a.s., a to za cel-
kovou cenu 883 300 Kč včetně DPH. Ná-
sledně jsme rozhodli o uzavření smlouvy o 
dílo mezi městem Frenštát pod Radhoš-
těm jako objednatelem a vybraným účast-
níkem výběrového řízení. Do výběrového 
řízení se přihlásili celkem dva uchazeči  
a rozdíl mezi vybranou a nejvyšší nabídkou 
činil 72 116 Kč včetně DPH.

Rozhodli jsme o zahájení zadávacího řízení 
k veřejné zakázce s názvem "Studie prove-
ditelnosti pro využití energetického poten-
ciálu (geotermální energie) horninového 
prostředí v oblasti Frenštátu p.  R". 

Schválili jsme uzavření smlouvy o užívá-
ní silnice č. III/4866 s názvem „Smlou-
va o užívání silnice pro zvláštní užívání  
č. NJ/323/a/2025/Kul“ uzavřené mezi 
městem Frenštát pod Radhoštěm a Mo-
ravskoslezským krajem. Důvodem uzavření 
smlouvy byla realizace opravy místní komu-
nikace Kopaná, kdy část MK Kopaná leží 
na části pozemku ve vlastnictví Moravsko-
slezského kraje.

Schválili jsme uzavření dohody o narovná-
ní ke smlouvě o dílo ze dne 26. 2. 2025 
na realizaci stavby s názvem „Propustné 
plochy – Rožnovská sever“ uzavřené mezi 
městem Frenštát p. R. DS s.r.o.. Před-
mětem dohody byla změna rozsahu díla  
a z toho vyplývající snížení ceny díla  
o 23 516,05 Kč bez DPH.

Schválili jsme uzavření dohod o realizaci 
přeložek plynovodních přípojek a částí od-
běrných plynových zařízení mezi městem 
Frenštát pod Radhoštěm a společností 
GasNet, s.r.o.

Schválili jsme uzavření smlouvy o dílo 
mezi městem Frenštát pod Radhoštěm a 
Správou silnic Moravskoslezského kraje, 
p. o. Předmětem smlouvy je zajištění zimní 
údržby chodníků na mostech ve vlastnictví 
Moravskoslezského kraje na území města 
Frenštát pod Radhoštěm.

Rozhodli jsme o výběru nejvhodnější na-
bídky podané do výběrového řízení k veřej-
né zakázce s názvem "Nákup kontejnerů 
na odpady". Ekonomicky nejvýhodnější 
nabídku předložila společnost NAODPAD 
s.r.o., a to za celkovou cenu 913 615 Kč 
bez DPH. Následně jsme rozhodli o uza-
vření kupní smlouvy mezi městem Frenštát 
pod Radhoštěm jako kupujícím a vybra-
ným účastníkem výběrového řízení. Do 
výběrového řízení se přihlásili celkem tři 
uchazeči a rozdíl mezi vybranou a nejvyšší 
nabídkou činil 81 035 Kč bez DPH.

Souhlasili jsme s přerušením provozu ma-
teřských škol ve Frenštátě pod Radhoštěm 
v období vánočních prázdnin školního roku 
2025/2026. Provoz MŠ Markova, MŠ Dol-
ní a MŠ Školská čtvrť bude přerušen od 
pondělí 22. 12. 2025 do pátku 2. 1. 2026 
včetně. Provoz mateřských škol bude opě-
tovně zahájen v pondělí 5. 1. 2026.

Schválili jsme odměny ředitelům příspěv-
kových organizací ZŠ a MŠ Tyršova, ZŠ a 
MŠ Záhuní a CVČ Astra. Odměny budou 
vyplaceny z finančních prostředků na tzv. 
přímé výdaje na vzdělávání ze státního roz-
počtu schválených organizaci na rok 2025, 
nejsou tedy vypláceny z rozpočtu města.

Jako zřizovatel příspěvkových organizací 
ZŠ a MŠ Tyršova, ZŠ a MŠ Záhuní a CVČ 
ASTRA jsme schválili:
- střednědobé výhledy rozpočtů na období 
let 2026 až 2028
- rozpočty na rok 2026

Schválili jsme převod nadbytečného ma-
jetku města Frenštát pod Radhoštěm pří-

spěvkové organizaci CVČ ASTRA. Před-
mětem převodu je stan 6x6 m.

Vzali jsme se souhlasem na vědomí termí-
ny obřadních dnů pro sňatečné obřady pro 
rok 2026 bez úhrady správního poplatku 
v obřadní síni MěÚ Frenštát pod Radhoš-
těm: 15.1.2026, 12.2.2026, 12.3.2026, 
16.4.2026, 14.5.2026, 18.6.2026, 
16.7.2026, 13.8.2026, 17.9.2026, 
15.10.2026, 19.11.2026, 10.12.2026. 

Vzali jsme se souhlasem na vědomí ter-
míny, kdy se sňatečné obřady konat ne-
budou: 1.1.2026 - 3.1.2026, 30.1.2026, 
2.3.2026 - 7.3.2026, 2.4.2026 - 4.4.2026, 
6.4.2026, 1.5.2026, 8.5.2026, 5.6.2026 - 
6.6.2026, 5.7.2026 - 6.7.2026, 28.8.2026 
- 29.8.2026, 28.9.2026, 9.10.2026 - 
10.10.2026, 28.10.2026 - 30.10.2026, 
13.11.2026 - 14.11.2026, 17.11.2026, 
18.12.2026 - 31.12.2026.

Vzali jsme se souhlasem na vědomí Dra-
maturgický plán města Frenštát pod Rad-
hoštěm na rok 2026.

Schválili jsme aktualizovaný program  
26. zasedání Zastupitelstva města Frenš-
tát pod Radhoštěm. Zasedání zastupitel-
stva města se uskuteční ve středu 10. 12. 
2025 od 15 hodin ve velké zasedací síni 
MěÚ Frenštát pod Radhoštěm.

Rozhodli jsme o uhrazení nákladů spoje-
ných s přípravou darovací smlouvy spo-
lečnosti DIAMO, státní podnik, a to kon-
krétně nákladů na vypracování znaleckého 
posudku ve výši 17 000 Kč a dále všech 
v budoucnu vzniklých administrativních 
nákladů související s převodem pozemku. 
Následně jsme schválili uzavření dohody o 
úhradě nákladů spojených s přípravou da-
rovací smlouvy mezi městem Frenštát p. R. 
a společnosti DIAMO, státní podnik.

Rozhodli jsme o vzdání se práva a promi-
nutí pohledávky za třemi dlužníky v celkové 

hodnotě 10 262,20 Kč z důvodu vyčer-
pání všech právních možností k vymožení 
pohledávek.

Vzali jsme na vědomí zápis z jednání pra-
covní skupiny prevence kriminality města 
Frenštát p. R. ze dne 13. 10. 2025.

Schválili jsme převod odběrných míst elek-
trické energie nízkého napětí ze správy 
příspěvkových organizací Města Frenštát 
pod Radhoštěm (ZŠ a MŠ Tyršova, ZŠ a 
MŠ Záhuní, CVČ ASTRA) do správy Ener-
getického společenství Frenštát pod Rad-
hoštěm, z.s., a to s účinností od 1. 1. 2026.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 3 ke 
smlouvě o poskytování služeb ze dne 1. 8. 
2022 mezi městem a Richardem Mohylou. 
Předmětem tohoto dodatku je rozšíření 
pomoci a její zacílení do oblasti psychote-
rapie a odborné práce s dětmi od 12 let. 
Služba bude poskytována v Centru pora-
denských služeb a navazuje na Poradnu 
pro rodinu s dětmi (Radka Mohylová) a 
Adiktologickou poradnu (Richard Mohyla).

Vzali jsme na vědomí petici na zklidnění do-
pravy na ulici Kopaná. V návaznosti na tuto 
petici jsme navrhli opatření a rozhodli jsme 
o zahájení příprav pro případnou realizaci 
přechodu pro chodce, provedení vodorov-
ného dopravního značení a také zařazení 
komunikace MK Kopaná do seznamu míst 
pro rychlostní měření městskou policií. 

Schválili jsme uzavření dohody o narovnání 
ke smlouvě o dílo ze dne 26. 2. 2025 na 
realizaci stavby s názvem „Propustné plo-
chy - chodník na ul. Jana Knebla“ uzavřené 
mezi městem Frenštát p. R. a společností 
SEMITA – DS s.r.o. Předmětem dohody 
je změna rozsahu díla a z toho vyplývající 
snížení ceny díla o 38 647,14 Kč bez DPH.

Rozhodli jsme o přijetí investiční dotace 
v maximální výši 300 000 Kč na realizaci 
projektu „Cyklopoint Na Nivách“ poskytnu-
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Provoz městského úřadu 
Frenštát p. R. na konci roku

22.12.2025 PO běžný provoz

23.12.2025 ÚT
pro veřejnost 
zavřeno

24.12.2025 ST Štědrý den 

25.12.2025 ČT 1. svátek vánoční

26.12.2025 PÁ 2. svátek vánoční

27.12.2025 SO zavřeno

28.12.2025 NE zavřeno

29.12.2025 PO
pro veřejnost 
zavřeno

30.12.2025 ÚT
pro veřejnost 
zavřeno 

31.12.2025 ST
pro veřejnost 
zavřeno

 1.1.2026 ČT Nový rok

 2.1.2026 PÁ běžný provoz

té v rámci programu Moravskoslezského 
kraje "Podpora rozvoje cykloturistiky  
v MSK 2025". Následně jsme schválili 
uzavření smlouvy o poskytnutí dotace  
z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

Rozhodli jsme o výběru nejvhodnější na-
bídky podané do výběrového řízení k ve-
řejné zakázce s názvem „Virtuální realita 
ve vzdělávání". Ekonomicky nejvýhodnější 
nabídku předložila společnost Virtual Lab, 
s.r.o., za celkovou cenu 1 437 313 Kč bez 
DPH. Následně jsme rozhodli o uzavření 
kupní smlouvy mezi městem Frenštát pod 
Radhoštěm jako kupujícím a vybraným 
účastníkem výběrového řízení. Do výbě-
rového řízení se přihlásili dva uchazeči  
a rozdíl mezi vybranou a nejvyšší nabídkou 
činil 338 787 Kč bez DPH.

Rozhodli jsme o zahájení výběrového ří-
zení na veřejnou zakázku malého rozsahu  
s názvem „Pořízení užitkových vozidel pro 
město Frenštát pod Radhoštěm“. Před-
mětem zakázky je dodávka 2 ks nových 
elektrovozidel kategorie N1.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo ze dne 2. 10. 2025, jejímž 
předmětem je oprava místní komunikace 
Kopaná včetně odvodnění komunikace, 
uzavřené mezi městem Frenštát pod Rad-
hoštěm a společnosti COMMODUM, 
spol. s r.o. Předmětem dodatku je změna 
rozsahu díla a z toho vyplývající navýšení 
ceny o 681 254,10 Kč bez DPH.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu 
MS kraje na projekt "Pořízení nové cister-
nové automobilové stříkačky z rámcové 

dohody", ze dne 13. 11. 2024. Předmě-
tem dodatku je prodloužení termínu dodá-
ní CAS do 21. 3. 2026.

Schválili jsme uzavření kupní smlouvy mezi 
městem Frenštát pod Radhoštěm jako ku-
pujícím a společností THT Polička, s.r.o. 
jako prodávajícím na dodávku 1 ks cis-
ternové automobilové stříkačky CAS 20 
– TATRA T815-7 4x4.2 včetně požárního 
příslušenství a komunikačních prostředků, 
a to za celkovou částku 8 551 043,24 Kč 
bez DPH. Nákup CAS vyplývá z rámcové 
dohody čj.: MV-158611/PO-PSM-2024. 
Následně jsme vzali na vědomí registraci 
akce "Cisternová automobilová stříkačka z 
RD - 20" v dotačním programu MV - GŘ 
HZS ČR č. 01426 - Dotace pro jednotky 
SDH obcí. Výše dotace MV - GŘ HZS ČR 
činí dle předběžné alokace 5 000 000 Kč. 

Vzali jsme na vědomí seznam nájmů pro-
stor a pozemků města Frenštát p. R. včet-
ně výše nájemného k datu 1. 11. 2025.

Vzali jsme na vědomí informaci o průběhu 
a výsledku poptávkového řízení na poskyt-
nutí dlouhodobého úvěru a zrušili jsme 
bez náhrady usnesení rady města týkající 
se tohoto poptávkového řízení. 

Schválili jsme změnu rozpočtu na rok 
2025 (rozpočtové opatření č. 14). Jednot-
livá rozpočtová opatření jsou publikována 
na webových stránkách města v sekci „Po-
vinně zveřejňované informace“. 

Schválili jsme uzavření smlouvy na odvoz a 
likvidaci skla s účinností do 31. 12. 2026 
mezi městem Frenštát pod Radhoštěm 
jako dodavatelem odpadu a společností 
AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. jako 

odběratelem odpadu, a to za výkupní cenu  
1 690 Kč bez DPH/1 t a pronájmu kontej-
neru na sklo za cenu 200 Kč bez DPH/1 ks.  

Schválili jsme uzavření dodatku č. 3 ke 
smlouvě o dílo mezi městem Frenštát 
pod Radhoštěm jako objednatelem, 
Sportovní agenturou Frenštát pod 
Radhoštěm, z.s., jako uživatelem a 
společností Energo 4 Home NORTH 
s.r.o. jako zhotovitelem. Předmětem do-
datku je administrativní úprava celkové 
ceny za kontrolu chladícího potrubí na 
kluzišti zimního stadiónu ve Frenštátě 
pod Radhoštěm a rozšíření smlouvy o 
třetí smluvní stranu (Sportovní agenturu 
Frenštát p. R., z.s. jako uživatele).

Rozhodli jsme o uzavření nové smlouvy 
o ukládání odpadů na skládce Životice 
mezi městem Frenštát pod Radhoštěm 
jako dodavatelem odpadu a společností 
ASOMPO a. s. jako odběratelem odpadu. 
Platnost dosavadní smlouvy končí 31. 12. 
2025. Nová smlouva se uzavírá na dobu 
určitou (5 let) s možností automatického 
prodloužení.

Schválili jsme uzavření nové smlouvy o 
spolupráci mezi městem Frenštát pod 
Radhoštěm a společností MultiSport 
Benefit, s.r.o. Předmětem nové smlou-
vy o spolupráci jsou změny týkající se 
především uzavření smlouvy o pachtu 
závodu Krytý bazén města Frenštát pod 
Radhoštěm a Aquapark města Frenštát 
pod Radhoštěm mezi městem Frenštát 
pod Radhoštěm jako propachtovatelem 
a Sportovní agenturou Frenštát pod Rad-
hoštěm, z.s. jako pachtýřem.

Rozhodli jsme o výběru nejvhodnější 
nabídky podané do výběrového řízení s 
názvem „Odběr odpadů – část 1: Papír“. 
Ekonomicky nejvýhodnější nabídku před-
ložila společnost ORC recycling s.r.o., 
s výkupní cenou 700 Kč bez DPH/1 t. 
Následně jsme schválili uzavření smlouvy 
o odběru odpadu mezi městem Frenštát 
pod Radhoštěm a vybraným účastníkem 
výběrového řízení. Do výběrového řízení 
se přihlásili dva uchazeči a rozdíl mezi vy-
branou a nejnižší nabídkou činil 500 Kč 
bez DPH/1 t.

Rozhodli jsme o výběru nejvhodnější 
nabídky podané do výběrového řízení s 
názvem „Odběr odpadů – část 2: Multi-
komodita – Plast, nápojový karton, kov“. 
Ekonomicky nejvýhodnější nabídku před-
ložila společnost ORC recycling s.r.o., s 
výkupní cenou 2 200 Kč bez DPH/1 t. 
Následně jsme schválili uzavření smlouvy 
o odběru odpadu mezi městem Frenštát 
pod Radhoštěm a vybraným účastníkem 
výběrového řízení. Do výběrového řízení 
se přihlásili celkem dva uchazeči a rozdíl 
mezi vybranou a nejnižší nabídkou činil 50 
Kč bez DPH/1 t.

Schválili jsme uzavření rámcové smlouvy 
o spolupráci na stavebně-technické práce 
(bagrování, pokládka dlažby apod.) mezi 
městem Frenštát p. R. jako objednatelem 
a Jakubem Lesniakem jako dodavatelem. 
Celková výše rámcové dohody činí 1 000 
000 Kč bez DPH, kdy maximálně 50 % z 
celkové částky může být čerpáno v roce 
2025 a zbývající část z celkové částky 
může být čerpána v roce 2026. 

 Ze Zastupitelstva města Frenštátu pod Radhoštěm
Dne 12. 11. 2025 se konalo 25. zasedání Zastupitelstva města Frenštát pod Radhoštěm.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 3 ke 
smlouvě na výrobu televizního zpravodaj-
ství o dění ve Frenštátě p. R. a okolí ze dne  
10. 3. 2023 mezi městem jako objednate-
lem a společností TV Beskyd s.r.o. jako zho-
tovitelem. Předmětem dodatku je prodlou-
žení doby trvání smluvního vztahu do 31. 12. 
2026 a úprava předmětu díla.

Schválili jsme smlouvu o spolupráci v lo-
kalitě Horečky mezi městem Frenštát pod 
Radhoštěm a obcí Trojanovice pro rozvoj 

a údržbu této lokality. Smlouva upravuje 
pravidelné finanční příspěvky obou stran, 
společnou správu prostředků, zřízení Rady 
pro rozvoj a údržbu lokality a pravidla pořá-
dání kulturních akcí v areálu amfiteátru. Ná-
sledně jsme zrušili dříve vytvořená pravidla 
fondu Horečky, která jsou nahrazena novou 
smlouvou o spolupráci.

Schválili jsme uzavření aktualizované daro-
vací smlouvy a smlouvy o zřízení věcného 
práva na pozemek parc. č. 4472/22 o cel-

kové výměře 158 m2, zapsaný v LV č. 1292, 
obec a kat. území Frenštát pod Radhoštěm, 
mezi městem Frenštát p. R. jako obdarova-
ným a společností DIAMO, státní podnik, 
jako dárcem. Město Frenštát p. R. na zá-
kladě uzavřené darovací smlouvy bezplatně 
nabyde výše uvedený pozemek, který je 
součástí plánovaného veřejně prospěšné-
ho projektu Křenkova zahrada, který město 
připravuje ve spolupráci s obcemi Tichá a 
Kunčice pod Ondřejníkem.

Vzali jsme na vědomí protokol z jednání komi-
se pro otevírání obálek s cenovými nabídka-
mi na koupi bytové jednotky č. 7 včetně podí-
lu na společných částech domu a pozemku 
domu č. p. 1160 na ulici Rožnovská ve Frenš-
tátě p. R. Následně jsme schválili prodej této 
bytové jednotky a uzavření smlouvy o jejím 
prodeji za kupní cenu 2 310 000 Kč.

Vzali jsme na vědomí informace o provede-
ných rozpočtových opatřeních v období od 
23. 8. 2025 do 8. 10. 2025.

Turistické informační centrum města změnilo svou adresu. Po letech působení na náměstí Míru nyní 
návštěvníky i místní přivítá v nových prostorách na ulici Havlíčkova č. 32 (bývalé Knihkupectví Globus). 

Přestěhování proběhlo během listopadu a nové zázemí 
nabízí především větší komfort pro návštěvníky. Provozní 
doba zůstává beze změny a všechny služby – od prodeje 

suvenýrů, map, vstupenek a jízdenek až po kulturní pře-
hledy či poradenství pro turisty – jsou již na nové adrese 
plně dostupné.                                                                         -red-

Informační centrum má novou adresu
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MĚSTSKÁ POLICIE
Stálá služba
mobil: +420 602 852 316
sluzebna.mp@mufrenstat.cz

Ujel od nehody

Strážníci Městské policie byli při-
voláni k dopravní nehodě na par-
kovišti u prodejny Albert. Hlídka 
na místě vyhodnotila kamerové 
záznamy, na jejichž základě se po-
dařilo zjistit vozidlo, které nehodu 
způsobilo. Ze záznamu je zřejmé, 
že řidič po střetu z místa odjel, aniž 
by celou událost nahlásil. Zajiště-
ný kamerový záznam včetně regis-
trační značky byl předán Dopravní 
policii Nový Jičín a MěÚ Frenštát  
p. R. k dalšímu šetření. Řidiči za 
ujetí od dopravní nehody hrozí blo-
ková pokuta i zákaz řízení motoro-
vých vozidel.

Skončil na záchytce

Policie ČR požádala Městskou 
policii o součinnost při řešení 
agresivní osoby. Na místě hlídka 
nalezla vulgárního muže, který na-
padal svou přítelkyni i další členy 
rodiny. Strážníci jej převezli do ne-
mocnice ve Frýdku-Místku k ošet-
ření a následně do Protialkoholní 
záchytné stanice.

Únik plynu 

Pracovník technických služeb 
nahlásil podezření na únik plynu 
z měřiče na ulici Tyršova pod zá-
kladní školou. Hlídka MP únik na 
místě potvrdila a okamžitě vyrozu-
měla havarijní linku 1239 – plyn 
pohotovost. Současně bylo infor-
mováno vedení školy i energetik 
objektu. Na místo dorazila plyná-
renská pohotovost, která závadu 
následně odstranila.

Vypověděly mu nohy

Před prodejnou Hruška ve Škol-
ské čtvrti seděl na zemi starší muž, 
který se nemohl sám zvednout. 
„Vypověděly mi nohy“, hlásil stráž-
níkům. Jelikož nebyl zraněn a nevy-
žadoval lékařské ošetření, naložili 
jej strážníci do služebního vozidla 
a odvezli do místa jeho bydliště, 
Domu s pečovatelskou službou.

Byl vyveden

Obsluha baru Fénix telefonicky 
požádala o pomoc hlídku Městské 
policie kvůli velmi agresivnímu ná-
vštěvníkovi. Vzhledem k jeho pod-
napilosti nebyl obsloužen a odmí-
tal podnik opustit. Muž vulgárně 
napadal okolí a po příchodu hlídky 
se agresor začal hrubě chovat i k 
strážníkům. Hlídka proto použila 
donucovací prostředky, muže zpa-
cifikovala a z baru vyvedla.

Daniel Adamec, 
ředitel MP Frenštát

Dne 6. listopadu 2025 v ranních hodinách vyjížděla 
jednotka hasičů z Frenštátu pod Radhoštěm a Ko-
přivnice k dopravní nehodě dvou osobních vozidel 
na silnici mezi obcemi Lichnov a Kopřivnice. 

Hasiči provedli vyproštění zraněné osoby z jednoho z vo-
zidel pomocí páteřové desky a předali ji do péče posádky 
Zdravotnické záchranné služby MSK. U obou havarova-
ných automobilů byla provedena protipožární opatření, od-
pojení akumulátorů a zasypání uniklých provozních kapalin 
sorbentem. Po ukončení šetření nehody Policií České re-
publiky provedli hasiči závěrečný úklid vozovky a obnovili 
plynulost provozu.                                                                   -red-

Frenštátské stíny Úspěch hasičů z Frenštátu pod Radhoštěm 

Cvičení frenštátských hasičů v podzemních 
prostorách společnosti Innomotics 

Anketa, která letos slaví svůj 15. 
ročník, si klade za cíl ocenit práci 
dobrovolných hasičů na celostátní 
úrovni. Odborná porota hodnotila 
rekordních 169 přihlášek a z nich 
vybrala 50 finalistů. V každé z pěti re-
gionálních oblastí se utkávalo po pěti 
jednotkách a pěti sborech o prestižní 
skleněnou přilbu a finanční dary.
Hlasování veřejnosti probíhalo do 
20. října 2025 a sbor dobrovolných 
hasičů Frenštát pod Radhoštěm díky 
podpoře obyvatel a příznivců získal 
nejvyšší počet hlasů, čímž si zajistil 
prvenství nejen v regionální oblasti, 
ale i na celostátní úrovni.                  -red-

Vzhledem k charakteru objektu a je-
ho členitým podzemním prostorám 
slouží uvedené místo jako vhodný mo-
delový prostor pro nácvik postupů při 
zásazích v komplikovaných podmín-
kách. Členové jednotky zde procvi-
čili zejména orientaci v zakouřeném 
prostředí, práci s dýchací technikou 
a taktické postupy při simulovaném 
požáru. V průběhu dne hasiči absol-
vovali také školení zaměřené na po-
skytování první pomoci, postupy při 
otevírání uzavřených prostor, práci s 
hydraulickými záchrannými nástroji a 
obsluhu výškové techniky.                -red-

Sbor dobrovolných hasičů Frenštát pod Radhoštěm se stal vítězem ankety „Dobrovolní hasiči roku 2025“ 
v oblasti Severní Morava a zároveň obsadil první místo mezi všemi oceněnými sbory v České republice.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Frenštát pod Radhoštěm v pátek 17. října 2025 realizovala plánované 
taktické cvičení zaměřené na likvidaci požáru v podzemních prostorách a na vyhledávání osob v zakouře-
ném prostředí. Místem zásahu byly podzemní chodby společnosti Innomotics s.r.o., interně označované ja-
ko „metro“. Tyto prostory jsou využívány především k provozu pásového dopravníku určeného k transportu 
kovového odpadu vznikajícího v rámci výrobního procesu.

Dopravní nehoda
Martinské trhy se nikdy neobejdou bez menších či vět-
ších incidentů. Ano letos tomu nebylo jinak. 
Před večerkou ve Školské čtvrti podnapilý a agresivní muž 
vyhrožoval kolemjdoucím, a dokonce vytáhl nůž. Na místo 
okamžitě vyrazily hlídky Policie ČR i Městské policie. Po pří-
jezdu zasahujících se podařilo situaci zklidnit a muže zajistit. 
Následná lustrace ovšem odhalila, že nejde o náhodného po-
tížistu – byl veden jako osoba v celostátním pátrání. Hlídka jej 
proto na místě zadržela a převezla na služebnu Policie ČR k 
provedení nezbytných úkonů.                                               -red-

Incident na Martinském trhu
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Česká mše vánoční zazní ve Frenštátě už počtvrté

Vánoční koncert Komorního sboru Nyklband 

Gymnazisté opět pomáhali ve sbírce Bílá pastelka

Dětský valašský bál nabídne hry, tanec 
i vystoupení malých folkloristů

„Je pro mě radostí a ctí udržovat ve Frenštátě tuto krásnou 
tradici,“ říká Tadeáš Hoza, sólista opery Národního divadla 
Brno a hlavní organizátor večera. „Věřím, že si stejně jako 
my návštěvníci odnesou hluboký kulturní i duchovní zážitek. 

Vždy zaplněný kostel nám dává jasný signál, že má koncert 
smysl a lidé mají chuť pomáhat, za což jim moc děkuji.“ Na 
provedení se společně podílí několik místních i regionálních 
pěveckých sborů – Nyklband, Garrendo, Kamile, Tichavská 
schola, Senzaband a Ondrášek ze ZUŠ Nový Jičín. O hudeb-
ní doprovod se postará komorní orchestr souboru Nyklband 
a hosté, v čele s dirigentem Borisem Nyklem. „Jsem rád, že 
se i letos podařilo složit hudební těleso téměř výhradně z 
místních umělců,“ dodává Boris Nykl. „I tak se však kvalitou 
frenštátská “Rybovka” vyrovnává provedením na profesionál-
ních pódiích.” Vstupné na koncert je dobrovolné. „Výtěžek 
bude letos beze zbytku věnován mobilnímu hospici Strom 
života, který poskytuje citlivou péči lidem na konci života a 
jejich rodinám,“ vysvětluje Tadeáš Hoza. Přijďte si vychutnat 
sváteční atmosféru díla, které už po staletí spojuje hudbu, 
víru i lidskou sounáležitost.                                                     -red-

V rámci programu zazní známé písně 
ve vlastních originálních úpravách. 
Koncert proběhne v sobotu 20. 12. 
2025 od 17.00 ve frenštátském kině. 
Těšit se můžete na Nyklband, ko-
morní orchestr i vzácné hosty, kteří 
společně vytvoří nezapomenutelný 
hudební zážitek umocněný originální 
výzdobou. 
Informace o vstupenkách a rezervaci 
míst najdete na www.nyklband.cz.

Boris Nykl, sbormistr

Sbírku organizuje Sjednocená organizace nevidomých 
a slabozrakých ČR, z. s., ve spolupráci s Tyfloservisem  
o. p. s. a krajskými TyfloCentry. Do akce se tradičně za-
pojili také studenti Gymnázia a SPŠEI ve Frenštátě pod 
Radhoštěm. Dvanáct žáků školy, která s frýdecko-místec-
kou oblastní pobočkou SONS dlouhodobě spolupracu-
je, strávilo část týdne v ulicích města a aktivně vybíralo pří-
spěvky do sbírkových pokladniček.                       René Gráf

Malí členové souboru předvedou, co nového se během 
školního roku naučili, a následně bude sálem znít hudba 
k lidovým i zábavným hrám, soutěžím a společnému tan-
cování. Do programu se aktivně zapojují i rodiče, kteří po-
máhají s přípravou sálu a občerstvením. „Začátkem pro-
since nás čekají dvě významná vystoupení. 6. prosince 
koncert k 45. výročí založení souboru a o týden později, 
13. prosince, vystoupíme s pořadem Od Barborky po Tři 
krále ve Valašském muzeu v přírodě v Rožnově pod Rad-
hoštěm,“ uvedla vedoucí souboru Jana Šamánková.  -red-

Tradiční dobročinné provedení České mše vánoční „Hej, mistře“ od Jakuba Jana Ryby zazní ve Frenštátě 
pod Radhoštěm i letos. Hudební událost, která se stala nedílnou součástí vánočních svátků, se uskuteční 
už počtvrté, a to tradičně v pátek 26. prosince 2025 v 17 hodin v kostele sv. Jana Křtitele. 

Valašský soubor Sedmikvítek připravuje na sobotu 10. ledna již 39. ročník tradičního Dětského valašského bálu. 
Akce se uskuteční v aule CVČ Astra a jako každoročně nabídne pestrý program určený dětem i jejich rodičům.

Přijměte pozvání a přijďte si odpočinout od předvánočního shonu, nechat se unést krásou adventních  
i vánočních melodií a naladit se na sváteční pohodu.

Ve dnech 13.–15. října 2025 se uskutečnil 26. ročník 
celostátní veřejné sbírky Bílá pastelka, zaměřené na 
podporu služeb pro nevidomé a slabozraké. Dob-
rovolníci ve více než dvou stovkách měst po celé 
České republice nabídli kolemjdoucím symbolickou 
bílou pastelku za příspěvek 30 Kč. 

Čtvrtek 4. 12. 2025 od 17.30 h
koncertní sál ZUŠ
MIKULÁŠSKÝ KONCERT 
a rozsvícení vánoční výzdoby
Těšit se můžete na tradiční koncert 
žáků s mikulášskou návštěvou a už 
potřetí společně rozsvítíme vánoční 
světýlka před školou. Vstup volný.

Pátek 5. 12. 2025 od 19.00 h 
/Bistro U Kronose/ Dům kultury
KONCERT a JAM SESSION
Další z jazzových setkání v bistru Kro-
nos. Začínáme koncertem v 19 hodin 
od 20 hodin startuje Jam, který je ote-
vřený každému, kdo má čas a chuť si 
zahrát společně s našimi žáky, peda-
gogy a hosty. Vstupné dobrovolné.  

Čtvrtek 11. 12. 2025 od 17.00 h 
velký sál DK
VÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ 
tanečního oboru ZUŠ
Ve vánočním programu, který přinese 
i jedno narozeninové překvapení, se 
představí žáci napříč tanečním oborem 
ZUŠ. Doporučujeme vytvořit si rezerva-
ci. Místa pro veřejnost budou uvolněna 
od 8. 12. 2025 na www.zusfrenstat.cz. 
Vstupné dobrovolné.

Pátek 12. 12. 2025 od 16.00 h  
koncertní sál ZUŠ
VÁNOČNÍ BESÍDKA 
přívného studia. Nejmladší žáci si 
pod vedením Jany Lichnovské připravili 
tradiční vánoční besídku. Vstup volný.

Čtvrtek 18. 12. 2025 
v 8.30 a v 10.30 h / velký sál DK
VÝCHOVNÉ VÁNOČNÍ 
KONCERTY ZUŠ
Ve vánočně laděném programu vy-
stoupí více než stovka žáků napříč 
hudebními obory ZUŠ Frenštát p. R. 
Vstup pouze pro objednané školní 
kolektivy.  

Čtvrtek 18. 12. 2025 od 17.00 h 
 velký sál DK
VÁNOČNÍ KONCERT 
hudebního oboru ZUŠ
Ve vánočně laděném programu, který 
přinese i jedno narozeninové překva-
pení, vystoupí více než stovka žáků 
napříč hudebními obory ZUŠ Frenštát
Vstupné dobrovolné.

BUDEME TAM:
Úterý 2. 12. 2025 od 19 h
 velký sál Domu kultury
PRAGUE CELLO QUARTET 
Naši žáci zahrají v úvodu abonentního 
koncertu v rámci programu Pomáhá-
me talentům. Podrobnosti na 
www.kulturafrenstat.cz

Středa 10. 12. 2025 
náměstí Míru, Frenštát p. R.
ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY
Součástí této krásné předvánoční ak-
ce bude i letos náš pěvecký sbor Sen-
zaband pod vedením Věry Marhevské. 
Více na www.kulturafrenstat.cz	

Zuzana Kalinová Fo
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Já68 je strhujícím životním příběhem 
největší české sportovní legendy. Ja-
romír Jágr v autorizované biografii 
vypráví o své hokejové cestě. Kniha 
je doplněna fotografiemi, výpověďmi 
dalších osobností, ale také rekordy a 
statistikami. 
Můj Mount Everest je nejen cestou 
na vrchol samotný, ale i k sobě sama. 
Přestože autorka Monika Benešová 
překonala zdravotní problémy, splnila si 
svůj sen a vystoupala na nejvyšší horu 
planety.
Zřejmě definitivně poslední Aristo-
kratka na smrtelné pohovce je roz-
hovorem Marie se Smrtí o její minulosti, 
jejím nelehkém pracovním údělu, ale 
také třeba o muflonech na hradě. Ne-
chybí typický vtip a humor autora Evže-
na Bočka.
Vše o profesi všeobecné sestry – s 
nadsázkou a bez narkózy si přečtete v 
knize Diagnóza: sestra. Lucie Černá 
popisuje studium, praxi i každodenní 
realitu sester v Česku. 
Středověkou detektivku Pražský vam-
pýr ocení čtenáři Vlastimila Vondruš-
ky. Tentokráte Prahu obchází hrůza v 
podobě upíra. 
Fantasy příběh Tanec papírových 
draků nabitý akcí, ale i černým humo-
rem ocení fanoušci Petra Brožovské-
ho. 
Kniha Když se trhá nebe od Lenky 
Chalupové popisuje osudy židovské 
rodiny v předválečné době, kdy sílí oba-
vy, že válka opravdu vypukne. Přidanou 
hodnotou je prostředí Přerova a auten-
ticita příběhu. 

Farma s vůní jehličí je ideální vánoční 
četbou pro všechny fanynky seriálu Gil-
morova děvčata. Příběh Laurie Gilmo-
re se odehrává na farmě s vánočními 
stromky, kterou si koupila žena, která 
nesnáší Vánoce a pomoc jí nabídne 
muž, který má smůlu v lásce. 
Poznejte nejdůležitější hrdinky a bohy-
ně z celého světa, mocné ženy z legend 
a bájí v knize Bohyně a hrdinky od 
Jean Menziesové. 
Děti si smrt přirozeně neuvědomují. Ale 
chtějí vědět všechno. Jaké je umírání? 
Co se děje s tělem? Co dělá pohřební 
služba? Na tyto a další otázky s úžas-
nou směsí hluboké vážnosti a vtipu 
uspokojivě odpoví kniha Pod drnem 
od Kathariny Von der Gathen.
Pro čtenářky od 13 let doporučujeme 
romantickou komedii Kluk jako z po-
hádky od Cary Stout, která se ode-
hrává v zábavním parku. 
Autor Stanislav Beran vypráví o praž-
ském chlapci, který by rád zažil pořád-
né dobrodružství, nejlépe zase cesto-
vání časem. Jestli se mu to podaří, se 
čtenáři od 10 let, dozví v knize Strach 
nad řekou.
Hrozálie a podezřelá pomocnice je 
dalším vtipným a napínavým pokračová-
ním příběhu o čarodějnici a jejich přáte-
lích od Susanny Isernové. 
Příroda v sobě skrývá mnoho matema-
tických tvarů – v pavučinách, šiškách, 
na kůži zvířat a u mnoha dalších věcí a 
tvorů. V knize Krása tvarů světa od 
Soledad Romero Mariňo můžou děti 
od 6 let objevovat geometrii a magická 
čísla světa.                       Daniela Tejčková

Knihovna bude od 22. 12. 2025 
až do 2. 1. 2026 uzavřena. 
Knihy bude možné během uzavírky 
vracet přes samoobslužný box (bib-
lioschránku) umístěný před budovou 
Domu kultury. Čtenáři budou moci 
využít služby knihovny opět od pon-
dělí 5. ledna 2026.

Michaela Šostková, 
vedoucí knihovny 

Ve středu 3. prosince od 18.00 hodin 
se ve frenštátském kině dozvíte, jaké 
to je putovat tropickým deštným lesem, 
pobývat s kmenem lovců a sběračů a 
dýchat síru pod mocnými vulkány i v do-
pravních zácpách. A taky se přesvědčíte 
o tom, že i svatební cesta může být ces-
tou za svobodou. Vstupenky na cesto-
vatelský stand-up Dvě cesty do džungle 
je možné zakoupit v TIC Frenštát pod 
Radhoštěm, knihovně nebo online na  
www.knihovnafrenstat.cz. 

Dozvíte se jaký vliv má dech na únavu, 
spánek, ženské zdraví, jak je důležitý 
správný dech u dětí nebo jak jej mohou 
využívat sportovci. Setkání proběhnou 
1. prosince, 8. prosince a 15. prosince 
vždy od 17.00 hodin v IdeaLabu knihov-
ny. Rozpis jednotlivých témat najdete na 
stránkách knihovny, přihlásit se tak mů-
žete jen na ta témata, která vás zajímají. 
Rezervace místa je nutná předem na 
knihovna@mufrenstat.cz.

Čekají vás bizarní historky z cest, a to 
i z těch životních. Dozvíte se, kdo je to 
mentální Pražák, jaké typy lidí zaruče-

Vánoční uzavření 
knihovny

Dvě cesty do 
džungle

Odpolední 
oddechnutí

Listování – Historky all inclusive

KNIŽNÍ NOVINKY na prosinec
Přinášíme vám tipy na zajímavé tituly z beletrie, naučné literatury pro 
dospělé i děti a mládež. Další novinky najdete na https://katalog.
knihovnafrenstat.cz/. 

Říjen–prosinec 
Výstava: PO DEŠTI 
fotografie Miroslavy Máchové
Během provozní doby knihovny. 
Zdarma.

1. prosince Odpolední oddechnu-
tí: BIOMECHANIKA DECHU
Série praktických přednášek o zdra-
vém funkčním dechu. Přijďte si od-
dechnout a přitom pochopit, jak kva-
lita vašeho dechu ovlivňuje váš život. 
Od 17.00 hodin v IdeaLabu knihovny. 
Vstupenky se platí na místě. Rezerva-
ce míst na knihovna@mufrenstat.cz.

3. prosince Cestovatelský 
stand-up: LADISLAV ZIBURA
Dozvíte se, jaké to je putovat tropic-
kým deštným lesem, pobývat s kme-
nem lovců a sběračů a dýchat síru 
pod mocnými vulkány i v dopravních 
zácpách. Od 18.00 hodin v Kině 
Frenštát p. R. Vstupenky v TIC Frenš-
tát, knihovně nebo on-line.

4. prosince PROCHÁZKY 
SVĚTEM VÝTVARNÉHO UMĚNÍ 2
Cyklus přednášek, které se věnují vý-
voji výtvarného umění v období baro-
ka, klasicismu, romantismu, realismu, 
zrodu moderního umění a generaci 
národního divadla. Přednáší kopřiv-
nický výtvarník Zdeněk Babinec. 
Od 9.00 hodin v malém sále DK pro 
přihlášené. 

5. prosince LiStOVáNí: 
HISTORKY ALL INCLUSIVE 
(Lucie Macháčková)
Autorka Historek z Tinderu se nyní 
pověnovala historkám Čechů z cesto-
vání po All Inclusive resortech. Dozví-
te se, kdo je to mentální Pražák, jaké 
typy lidí potkáte u hotelové snídaně 
Hrají: Markéta Lánská a Alan Novot-
ný.  Od 20.30 hodin v malém sále 
DK. Rezervace místa na knihovna@
mufrenstat.cz.

8. prosince Odpolední 
oddechnutí: RYTMIKA DECHU
Jedna ze série praktických předná-
šek o zdravém funkčním dechu. Od 
17.00 hodin v IdeaLabu knihovny. 
Vstupenky se platí na místě. Rezerva-
ce míst na knihovna@mufrenstat.cz.

15. prosince Odpolední 
oddechnutí: DECH, ÚNAVA 
A TVORBA ENERGIE
Jedna ze série praktických předná-
šek o zdravém funkčním dechu. Od 
17.00 hodin v IdeaLabu knihovny. 
Vstupenky se platí na místě. Rezerva-
ce míst na knihovna@mufrenstat.cz.

Pravidelné kluby:	
2. a 16. prosince  /14.00 – 17.00 h.
Polytechnika pro děti
8. prosince /9.00 – 11.00 h.
IT PORADNA pro seniory
9. prosince /9.00 h.
VU3V: Němci a Češi – Společná 
cesta dějinami
11. prosince /10.00 h.
Klub Sovičky 

Krátce z knihovny

Cestovat jako za starých časů je 
dosud možné! Stačí se zápisníkem 
v ruce usednout na palubu trajektu 
a vydat se na ty nejzajímavější ze 
sedmnácti tisíc indonéských ostro-
vů. Přidejte se k výpravám mladé-
ho spisovatele Ladislava Zibury a 
poznejte s ním jednu z nejrozmani-
tějších zemí naší planety. 

Přijďte si oddechnout a přitom po-
chopit, jak kvalita vašeho dechu 
ovlivňuje váš život. Certifikovaný 
instruktor dýchání Jan Kuběna vás 
provede celkem 11 přednáškami 
na různá témata spojená se zdra-
vým dýcháním.

  Ladislav Zibura 

Listování se vrací do Frenštátu s další knihou Lucie Macháčkové. Autor-
ka Historek z Tinderu se nyní pověnovala historkám Čechů z cestování 
po All Inclusive resortech. 

ně potkáte u hotelové snídaně nebo 
jak přežít cestování s mámou. Tohle 
Listování vám zlepší den – i ten, kdy 
vám u moře prší. Představení proběh-
ne v pátek 5. prosince od 20.30 hodin 
v malém sále Domu kultury. Vstupné 
je zdarma. Z kapacitních důvodů je 
ale nutná rezervace míst předem na 
knihovna@mufrenstat.cz.
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Město Frenštát pod Radhoštěm vydalo stolní kalendář pro rok 2025, který vás provede celým rokem a zároveň nabídne pohled na vybraná 
místa a objekty našeho města. Nejde však jen o přehled dnů a akcí, které nás čekají, ale o unikátní příležitost seznámit se s místy, která 
v následujícím období projdou opravou, revitalizací či změnou využití. Každých čtrnáct dní vám tento kalendář a od lednového čísla také 
Frenštátský zpravodaj představuje konkrétní lokalitu spolu s aktuálními informacemi o plánovaných úpravách a očekávaných výsledcích. 
„Chceme, abyste byli dobře informováni o tom, co se děje ve vašem městě. Proto jsme pro vás připravili tuto stálou rubriku, ve které se 
budeme pravidelně věnovat probíhajícím rekonstrukcím a revitalizacím. Dozvíte se, jak se jednotlivé projekty vyvíjejí, jaké jsou jejich cíle 
a jaké benefity přinesou pro všechny obyvatele. Nechte se inspirovat a zjistěte, jak se vaše město postupně zlepšuje. Věřím, že toto puto-
vání po našem městě nám umožní lépe ocenit hodnotu míst, která nás obklopují, a zároveň nás inspiruje k jejich dalšímu zlepšení,” uvedl 
starosta města Jan Rejman.  

Objevujte s námi proměny našeho města 

Rekonstrukce sportoviště Astra Rekonstrukce kina a veřejného prostoru

  Z kalendáře města
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Aktuality

Pohyb je základ zdravého života. 
Proto patří rekonstrukce volnočaso-
vých sportovišť a jejich přebudování 
pro širokou veřejnost – od dětí až 
po seniory – mezi naše priority. Pro-
jekt Astra běží a práce budou probí-
hat až do jara 2026.
Co se chystá:
• Pétanque pro seniory – pohodo-
vý sport pro každého, včetně upra-
vených ploch a laviček k odpočinku.
• Měkčené dráhy pro nejmenší – 
bezpečný povrch, který láká k prv-
ním krůčkům v pohybu.

• Multifunkční hřiště – prostor pro 
míčové hry, trénink i volné sporto-
vání.
• Grill point – místo pro setkávání 
sousedů a komunitní akce po sportu.
Součástí úprav bude více zeleně 
a stínu, doplnění prvků pro pitný 
režim, stojanů na kola a bezbarié-
rových přístupů, aby se každý cítil 
vítaný. Cílem je vytvořit otevřené 
a bezpečné sportoviště, které vás 
vytáhne ven – ať je vám šest nebo 
šedesát.

Jan Rejman, starosta města

Projekt rekonstrukce kina a přilehlé-
ho veřejného prostoru jsme veřejně 
projednali a podařilo se nám získat 
dotaci na projektovou přípravu, kte-
rá se blíží do finále. Pokud se bez 
zbytečných průtahů podaří získat 
stavební povolení, chceme ve druhé 
polovině roku 2026 požádat o hlav-
ní dotaci a vypsat soutěž na zhoto-
vitele.
Co přinese nová podoba:
• Kvalitní sál s lepší akustikou a 
technikou, připravený pro film, diva-
dlo i menší koncerty.
• Pohodlné a variabilní zázemí  

– foyer, šatny, bezbariérové řešení, 
rodinné zázemí.
• Oživený veřejný prostor – více 
zeleně, stínění, posezení, prvky pro 
setkávání a bezpečný pohyb dětí.
• Udržitelnost – úsporné technolo-
gie, hospodaření s vodou a ohledu-
plná práce s materiály.
Cílem je, aby se tato část města 
stala přirozeným místem pro trávení 
volného času, kulturní setkávání i 
sousedské akce. Budeme vás prů-
běžně informovat o milnících přípra-
vy i dalším postupu.

 Jan Rejman, starosta města

Rekonstrukce sportoviště Astra. 
Více pohybu pro všechny generace

Kino a veřejný prostor. 
Projekt finišuje, míříme k realizaci
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Školy

V polovině října proběhl na Gymnáziu a SPŠEI ve Frenštátě pod Radhoštěm Erasmus Day, který byl součástí 
celorepublikových Erasmus Days 2025. Akce si kladla za cíl seznámit studenty s příležitostmi, jež nabízí 
program Erasmus+, a motivovat je k zapojení do zahraničních projektů a studijních výjezdů. Prostor dostali 
zejména žáci, kteří už mají některé zahraniční pobyty za sebou. V prezentacích a diskusích popsali své zkuše-
nosti z odborných stáží ve firmách i skupinových vzdělávacích cest na partnerské školy v Evropě.

Ve středu 5. listopadu 2025 absolvovalo 45 žáků tříd 2B a 6A Gymnázia a SPŠEI ve Frenštátě pod Radhoštěm 
odbornou exkurzi do společnosti Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o. (HMMC). Návštěva proběhla v 
rámci výuky socioekonomické geografie a studentům nabídla možnost nahlédnout do provozu jedné z nej-
modernějších automobilek v Evropě.

Frenštátská Hotelová škola ve spolupráci s firmou Retigo s.r.o. vyslala své žáky na prestižní mezinárodní veletrh pohostinství a gastronomie 
HOST Milano 2025. Tento světově uznávaný veletrh je každoročně centrem, kde se setkávají špičkové technologie, kulinářské umění a nej-
novější trendy v oboru gastronomie. Českou stopu zde výrazně zanechala právě firma Retigo s.r.o., výrobce konvektomatů a kuchyňských 
technologií, která nabídla návštěvníkům nejen prezentaci Vision, ale také atraktivní kuchařskou show. Na jejím průběhu se kromě firemních 
šéfkuchařů podíleli i žáci Hotelové školy Frenštát p. R. ze studijních oborů Hotelnictví a Kuchař–číšník.

 Škola v loňském školním roce hos-
tila žáky a pedagogy ze Španělska a 
Francie, kteří se zapojili do společ-

ných vzdělávacích aktivit a měli pří-
ležitost poznat nejen školní prostře-
dí, ale i krásy našeho regionu. Celý 

týden se nesl v duchu mezinárodní 
atmosféry, školní jídelna každý den 
nabízela typické pokrmy z některé ze 
zemí, kde žáci absolvovali své poby-
ty: Itálie, Španělska, Francie, Turecka  
a Řecka. 
Akce se setkala s velkým zájmem  
a potvrdila, že program Erasmus+ při-
náší žákům nejen cenné profesní zku-
šenosti, ale i přátelství a otevřenější 
pohled na svět. 

Kateřina Vaňková, zástupce 
ředitele školy pro Gymnázium

Areál HMMC se nachází v průmyslo-
vé zóně v Nošovicích, závod vznikl v 
roce 2006 a již 3. listopadu 2008 z 
něj sjel první vůz. Nošovická továrna 
je zároveň jediným výrobním závodem 
značky Hyundai v rámci Evropské 
unie, což z ní činí strategicky význam-
ný podnik. Výrobní kapacita automo-
bilky dosahuje až 350 000 vozidel 
ročně. Exkurze měla dvě části. 
Nejdříve jsme zhlédli dokumentární 
film o nošovickém závodě, jeho his-
torii a výrobním programu. Následně 
nás s dalšími informacemi o automo-
bilce seznámil průvodce, který rov-
něž odpověděl na jednotlivé dotazy 
žáků. V druhé části exkurze jsme si 
během komentované prohlídky z pa-
luby návštěvnického vláčku prohlédli 

jednotlivé provozy výrobního závodu: 
lisovnu, svařovnu a finální montáž. 
A tak jsme přímo nahlédli do výroby 

automobilů Hyundai Tucson, Kona 
Electric a i30. 

René Gráf, Ondřej Jašek

Mladí kuchaři měli jedinečnou příle-
žitost asistovat profesionálním kucha-
řům Retiga při přípravě pokrmů pro 

mezinárodní publikum. Jejich úkolem 
bylo nejen pomáhat s přípravou suro-
vin a finální úpravou, ale také s pre-

zentací hotových jídel a komunikací s 
návštěvníky. Během pěti veletržních 
dnů tak nasbírali neocenitelné zkuše-
nosti. Spolupráce Hotelové školy a fir-
my Retigo s.r.o. je významná pro obě 
strany. Účast na HOST Milano pro 
žáky nebyla jen o vaření; byla to lekce 
logistiky, time managementu a mezi-
národní komunikace. Pro Retigo zase 
představovali živý důkaz toho, že čes-
ký gastronomický obor má skvělou bu-
doucnost a že investice do vzdělávání 
se vyplatí. Společná akce v Miláně po-
tvrdila, že propojení školního vzdělává-
ní s praxí a moderními technologiemi 
je nejlepší cestou, jak připravit mladé 

talenty na náročné požadavky součas-
ného trhu. Do Milána se sice jelo vařit, 
ale hlavní ingrediencí byl bezpochyby 
talent, podpořený špičkovým českým 
vybavením.
„Velmi si vážíme partnerství, důvě-
ry a podpory, které byly klíčové pro 
realizaci tohoto projektu. Věříme, že 
tato zkušenost posílí motivaci žáků  
a pomůže jim v budoucím směřování. 
Možnost prezentovat svou práci na 
tak prestižní mezinárodní akci je vel-
kým milníkem v jejich rozvoji a profes-
ní dráze,“ uvedla Jitka Táborská.

Jitka Táborská, 
zástupce ředitele Hotelové školy 

5. 12. Vánoční dílna: (pátek)
třpytivý mix 
Třetí vánoční dílna bude plná třpytu. 
Vyrábět budeme všechno, co se lesk-
ne. Korálky, sklo, stuhy, třpytky, barvy 
a další materiál. To vše si můžete přijít 
vyrobit. Od 15 do 19 hodin v Astře. 
Kontakt: Silvie Šrubařová, 
736 480 459, srubarova@astrafren.cz

12. 12. Vánoční dílna: (pátek)
dárky na poslední chvíli 
Poslední čtvrté vánoční, tvoření. Bude 
se toho dít opravdu hodně.  Dárečky 
pro rodinu, kamarády, paní učitelky, ale 
i pro sebe pro radost. Dřevěné poloto-
vary zdobené pájením, barvami a jiným 
materiálem, drobné šperky, smaltová-
ní, zrcátka, výroba přáníček a zdobení 
dárkových tašek. Přijďte mezi 15 a 19 
hodinou si něco pěkného vyrobít.
Kontakt: Silvie Šrubařová, 
736 480 459, srubarova@astrafren.cz

12. - 13. 12.  (pátek–sobota)
Velká klubácká 
přespávačka
Velká přespávačka pro členy kroužků 
Klubáci žlutí, modří a zelení. Čeká nás 
pestrá nálož zábavy a seznámení se ve 
velké klubácké komunitě.
Kontakt: Jan Hilšer, 
736 480 464, hilser@astrafren.cz, 
www.duhaklubaci.cz

Pestrá paleta dárků
Celý prosinec bude probíhat již 7. roč-
ník naší unikátní soutěže Pestrá paleta 
dárků. Každý den vylosujeme dva šťast-
livce, kteří vyhrají balíček v našem ad-
ventním kalendáři. Na Mikuláše a Štěd-
rý den losujeme dokonce celý kroužek. 
Výherce zveřejníme na FB, IG a webu 
Astry.                                            Jan Hilšer

pedagog volného času

Studenti sdíleli zkušenosti ze zahraničních pobytů

Exkurze gymnazistů do nošovické automobilky Hyundai

Studenti Hotelové školy uspěli na veletrhu HOST Milano po boku firmy Retigo

 Erasmus Days na Gymnáziu a SPŠEI Frenštát pod Radhoštěm
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Celé promítání bylo doprovázeno mo-
derovanou ukázkou astronomických 
jevů, souhvězdí a zaznělo mnoho 
informací o naší Sluneční soustavě  
i o Vesmíru. Zbývající čas do odjezdu 
žáci využili ke zkoumání fyzikálních  

a přírodních zákonů, týkajících se 
dějů ve Vesmíru, na Zemi, ale i pod 
povrchem Země. 
Obdivovali exponáty, které si mohli 
nejen prohlížet, ale i vyzkoušet.                     

Dagmar Hladká

Školy

Vybrat si správnou střední školu je pro deváťáky a jejich rodiče každoroční výzvou. Základní škola Záhuní se proto chopila iniciativy a uspořádala 
v úterý 4. 11. prezentační akci středních škol a učňovských zařízení přímo v budově Základní školy Záhuní. 

Škola přivítala zástupce 17 škol z 
našeho regionu. Střední školy po-
skytly detailní informace o kritériích 
přijímacího řízení, představily obory s 
maturitou i výučním listem. Mezi pre-

zentujícími školami byly zastoupeny 
obory od všeobecného vzdělávání 
(gymnázia) přes klíčové technické a 
průmyslové obory, až po ekonomické, 
zdravotnické a umělecké školy. Důraz 

Ve středu 5. 11. se páťáci ze ZŠ Záhuní vypravili do Planetária Ostrava, 
kde si mohli ve sférickém kině prohlédnout oblohu posetou hvězdami. 

Prezentace středních škol na Základní škole Záhuní

byl kladen i na uplatnění absolventů 
na trhu práce. Po oficiální části měli 
žáci a rodiče možnost navštívit jednot-
livé stánky škol a položit zástupcům 
škol své individuální dotazy. Rodiče 
se převážně soustředili na získávání 

informací o náročnosti jednotlivých 
studijních programů, dostupnosti  
a dojíždění, úspěšnosti u maturit, sti-
pendijních programech u řemeslných 
oborů a o uplatnění  žáků v praxi. 

Alena Stieborská

V silné konkurenci moravskoslez-
ských škol se jim podařilo získat ně-
kolik ocenění. A jak to zaznamenali 
sami tvůrci časopisu? „Získali jsme 
1. místo v kategorii grafika – kreativní 
stránka nám nechybí. Dále 3. místo v 
oblíbenosti dle hlasů redakcí – jsme 
rádi, že si nás váží také kolegové z 
jiných školních redakcí a 4. místo v 
kategorii Základní školy II. stupeň – 
skvělý výsledek, který podtrhuje kva-
litu naší práce. Navíc jsme se mohli 
také zúčastnit workshopů se zkuše-
nými lektory. 
A to nejlepší na závěr. Postupujeme 
do celorepublikového kola, které se 
bude konat v Brně!“ Velká gratulace 
všem mladým redaktorům, bez kte-

rých by časopis nebyl, ale také čtená-
řům za skvělé ohlasy.

Markéta Šenkeříková, 
vedoucí redaktorského kroužku

Školní časopis Kalamář uspěl 
v krajském kole 

Dobrodružná cesta k planetám

Redakce školního časopisu Kalamář se nedávno zúčastnila krajského 
kola soutěže Školní časopis roku 2025, které se konalo v Karviné. Také 
letos mladí redaktoři přivezli skvělé zprávy! 

Tři nejlepší kostýmy z každého kolek-
tivu získaly odměnu a třídy, které měly 
dle poroty tu nejhrůzostrašnější výz-
dobu, získaly pizzu ke svačině. Také 
výuka se nesla v duchu oslav. V ob-
čanské výchově se žáci zamýšleli nad 

rozdíly a společnými znaky Hallowee-
nu a našich Dušiček, v anglickém 
jazyce hráli únikovou hru. Letošní 
novinkou byl fotokoutek, který využili 
žáci i zaměstnanci školy. 

Markéta Dobečková  

Školu ovládla halloweenská atmosféra
Stejně jako v předchozích letech proběhly i letos na ZŠ Tyršova 913 
tradiční oslavy Halloweenu. Celý týden žáci zdobili své třídy, vymýšleli 
si kostýmy a škola se postupně zahalovala do odstínů černé, fialové a 
oranžové barvy.  V pátek 31. října pak porota složená z členů žákovského 
parlamentu vyhodnocovala nápaditost kostýmů a celkovou výzdobu tříd. 

Veselé muzicírování v MŠ Markova
V MŠ Markova proběhl muzikoterapeutický program s africkými bub-
ny, fujarami a dalšími exotickými nástroji. 
Děti si vyzkoušely rytmické hry, společné zpívání i práci s dechem. Program 
doplnila relaxace s ozvučenou pohádkou. Muzikoterapie podpořila uvolnění, 
soustředění i vzájemnou spolupráci dětí.                               Anastázie Hejková
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Aktuality

Město Frenštát pod Radhoštěm ve spolupráci s NABEP pořádá premiéru filmu režiséra Kamila Holuba Pět kapek, která se uskuteční v místním kině 
v sobotu 10. ledna 1926 v 15:00. Projekce je připravena u příležitosti 40. výročí úmrtí nositele Nobelovy ceny za literaturu, básníka Jaroslava Seiferta.

Žáci Klubu nadaných dětí při ZŠ Tyršova 913 navštívili Muzeum map ve 
Zlíně a strávili odpoledne plné poznání a objevů. Průvodkyně je pro-
vedla expozicí od historických ručně kreslených map až po moderní 
technologie, které umožňují sledovat svět z ptačí perspektivy.

V souvislosti s dokončením cyklostezky, která přispěla k propojení Trojanovic a Frenštátu p. R. s Rožnovem p. R. se objevily dotazy i polemiky, že 
stavba zablokovala parkování na Pinduli. Jaká je skutečnost ohledně parkování na Pinduli? Na to jsem se zeptala starosty Trojanovic Jiřího Novotného.

Třicetiminutový film je volnou fil-
movou variací na povídku Seiferta 
Pět kapek Vladimíra Holana z knihy 
Všecky krásy světa. Úvodní scéna 
připomene jeho návštěvu Frenštátu 
pod Radhoštěm v říjnu 1950, kdy 
Seifert spolu s Holanem zavítali k pá-
teru Františku Martínkovi, známému 
milovníku poezie a příteli obou bás-
níků. „Byla to doba, kdy bylo trochu 
těžko, ale lidé měli k sobě nějak blíž, 
a vzniklo zde hodně krásných veršů,“ 
vzpomíná paní Mahulena Parmová, 

dnes devětadevadesátiletá svědkyně 
těchto událostí. Právě její vzpomínky 
přinášejí ve filmu méně známé detai-
ly, například o tom, že některé básně 
mohly být tehdy publikovány jen díky 
podpoře tiskárny otce zpěváka Karla 
Kryla.
Režisér Kamil Holub je místnímu pu-
bliku již dobře znám díky svému filmu 
Tesání vlastního osudu, věnovanému 
Albínu Poláškovi. Premiéra je otevře-
na široké veřejnosti, vstup zdarma.            

Petra Šmajstrlová

Děti si vyzkoušely práci kartografa – za-
kreslovaly mapy podle fiktivních letec-
kých snímků a poznaly, jak náročné je 
propojit přesnost měření s vnímáním 
krajiny. Velkým zážitkem byl pískový mo-
del krajiny s rozšířenou realitou, 3D brýle 
i letecký simulátor, díky nimž žáci mohli 
krajinu nejen vidět, ale i aktivně tvořit. 
Prohlédli si také výstavu Morava na sta-
rých mapách. Exkurze ukázala, že mapy 
nejsou jen papír s čarami, ale pečlivě vy-
tvořený obraz světa, který propojuje vědu, 
techniku a umění, a rozšířila znalosti i ob-
zory mladých kartografů v začátcích jejich 
objevné cesty.         Drahomíra Palionová

Způsobila výstavba cyklostezky 
zrušení parkování na Pinduli?
Nedávno jsem byl dokonce hrubě na-
paden tvrzením, že to, co se stalo na 
Pinduli, je fušeřina a že cyklostezka 
všechno pokazila. To ale není pravda. 
Je potřeba uvést fakta. Prostor na Pin-
duli je majetkem státu a spravuje ho 
Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD). Ne-
jedná se o majetek obce Trojanovice. 
Tato plocha nikdy nebyla určena k par-
kování, ale byla odstavnou plochou 
právě pro správu silnice I/58. A byla 
ŘSD i využívaná například jako sklád-
ka kameniva či recyklátu, a to často i 
velmi dlouhou dobu.
Takže plocha nebyla oficiálně par-
kovištěm?
Nebyla a ani být nemohla. Navíc 
je součástí silnice I. třídy. Zákon 
361/2000 Sb. jasně říká, že na těchto 
komunikacích je mimo obec zakázáno 
stát a zastavit jinde než na místech 
označených značkou parkoviště. Tako-
vé označení zde nikdy nebylo. Parko-
vání tu bylo jen tolerované, a to ještě 
v době, kdy zde stálo jen pár aut. Ta-

ková je realita. Námitka, že za to může 
cyklostezka, protože došlo ke změně 
stavu, není tedy opodstatněná. Zvyk, 
využívat tento prostor ke stání, byl ze 
strany ŘSD tolerován, ale fakticky zde 
bylo parkování zakázáno. 
Kdy se začal prostor více využívat?
Až v posledních třech letech, hlavně 
kvůli turistům směřujícím na Radhošť. 
A do toho spadla výstavba cyklostez-
ky, která mimo jiné řešila i nevyhovu-
jící autobusovou zastávku. Paradoxně 
jsme zjistili, že na ploše už existuje 
stavební povolení na vážicí místo pro 
nákladní auta. To by plochu zablokova-
lo úplně. Jednáním s ŘSD i Policií ČR 
se nám podařilo výstavbu zastavit – i 
přes investované prostředky.
Jaký je současný stav a co bude dál?
Momentálně jsou na Pinduli oficiálně 
jen čtyři parkovací místa, která vznikla 
u zvoničky při stavbě cyklostezky. S 
ŘSD dál jednáme o možnosti vyznačit 
parkování směrem k Radhošti a také 
o odstranění nelegálního značení u 
Koliby Pindula. Variant jsme předložili 
několik, ale zatím nemáme souhlas.

Máte k dispozici data, která uka-
zují skutečné využití plochy v mi-
nulosti?
Ano, na webových stránkách www.
mapy.cz můžete na leteckých mapách 
dohledat, jak málo byla plocha využí-
vána například v porovnání s parkovi-
štěm Ráztoka. V letech 2013–2015: 
6 aut na Pinduli, 94 v Ráztoce. V le-
tech 2016–2018: 3 auta na Pinduli 
(a skládka), 153 v Ráztoce. V letech 
2019–2021: 12 aut na Pinduli, 99 v 
Ráztoce. Situaci nechceme zametat 
pod koberec. Chceme Pinduli dát jas-
ná pravidla a ŘSD děkuji za trpělivost, 
s jakou tuto situaci s námi řeší. 

Jaké možnosti mají návštěvníci 
dnes?
Doporučuji více využívat autobus – 
jezdí často, o víkendu každou hodi-
nu. Další možností je přijet na kole, 
odstavit ho do stojanů a pokračovat 
pěšky. A pokud někdo opravdu musí 
přijet autem, může poprosit rodinu 
nebo známé o dovoz a odvoz. 
Jedno ale říkám otevřeně, tak jako 
dříve už Pinduli využívat nepůjde, 
protože plocha nebyla nikdy parkoviš-
těm. Na Pinduli se jednoduše všichni 
nevejdou. 

Děkuji za rozhovor, 
Romana Stejskalová

Film připomene návštěvu Seiferta a Holana ve Frenštátě pod Radhoštěm

Exkurze do Muzea map ve Zlíně

Prostor na Pinduli nikdy nebyl parkovištěm, vysvětluje starosta Trojanovic
 Cyklostezka parkování nezrušila

Čtrnáct žáků Hotelové školy ve Frenštátě pod Radhoštěm absolvova-
lo intenzivní baristický kurz pod vedením Adama Troubila, několikaná-
sobného držitele titulu Mistr kávy České republiky. Jeden z nejúspěš-
nějších českých baristů, známý z národních i mezinárodních soutěží, 
přivezl do školy špičkové know-how i dlouholeté zkušenosti z praxe.

Kurz probíhal v moderně vybaveném 
gastronomickém studiu a byl konci-
pován jako cesta „od zrna po šálek“. 
Studenti se seznámili s původem kávy, 
správným nastavením mlýnku, techni-
kami extrakce a výrobou dokonalého 
espressa. Součástí výuky byly i prak-
tické ukázky a trénink jednotlivých kro-
ků profesionální přípravy kávy. Cílem 
programu bylo prohloubit teoretické 
znalosti žáků v oblasti kávové kultury a 
zároveň rozvíjet jejich praktické doved-
nosti, které jsou zásadní pro budoucí 
uplatnění v gastronomii.  Jitka Táborská

Baristický kurz s Mistrem kávy 

zleva: Eduard Vojtek, Vladimír Holan, Jaroslav Seifert, Pavel Parma, Bohumil Novák,  
arch. Aleš Parma
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Abonentní cyklus vážné hudby má ve Frenštátě čtrnáctiletou tradici. Společně s uměleckou agenturou Globart 
a ostatními partnery, kteří jsou partnerem této akce, připravují pracovníci odboru vnějších vztahů DK čtrnáctou 
sezonu, která přinese pět koncertů a pro předplatitele zajímavé bonusy.

Díky předplatnému si můžete vybrat 
místa, na která jste zvyklí, a těšit se 
na tradiční bonusy, jako je přípitek 
italským vínem z vinotéky Storica 
Enotria, losování o poukaz na večeři v 
Hotelu Troyer a také losování o zážit-
kový poukaz, které proběhne na závě-
rečném koncertu sezóny. Abonentní 
vstupenka je přenosná. 

Zakoupit si ji můžete od 24. 11. 2025 
v TIC Frenštát pod Radhoštěm. V 
případě zájmu hradit bezhotovost-
ně bankovním převodem, stačí na-
psat email na adresu tomas.kalus@
mufrenstat.cz. 
Poté vám bude zaslán variabilní sym-
bol a číslo účtu, na který úhradu pro-
vedete. 

Nové abonentky si předáme na 
prvním koncertu sezóny 2026, tj 14. 
1. 2026. Cena abonentky pro 1 osobu 
je 1290 Kč, pro 2 osoby 2190 Kč, 
zlevněná pro 1 osobu 590 Kč (dítě do 
15 let, student do 26 let), 50 % sleva z 
ceny abonentky držitelům průkazu ZTP, 
ZTP/P a jedné doprovodné osobě.
     Tomáš Kalus, odbor vnějších vztahů

Může se jím stát abonentka na novou koncertní sezonu 
 Hledáte vhodný vánoční dárek? 

VZPOMÍNKY 
NA STARÝ FRENŠTÁT 
Výstava fotografií frenštátských 
vedut a staveb
Výstavní síň Muzea ve Frenštátě. 
Výstava potrvá od 9. října 2025 
do 20. září 2026. Vstupné: 30 Kč

TICHÁ NOC, TAJEMNÁ NOC
Interaktivní program
pro žáky MŠ a ZŠ
Žáci se formou vyprávění seznámí s 
dávnými vánočními zvyky a tradicemi. 
Dozvědí se například, jak hospodáři 
předpovídali počasí na další rok, jak 
se děvčata pokoušela zjistit, zda se 
brzy vdají, a co se jedlo při štědro-
večerní večeři. Na závěr programu si 
děti vyrobí drobnou vánoční ozdobu. 
2. prosince až 19. prosince 2025. 
Vstupné: 30 Kč. 
Účast na programu rezervujte 
na: tel.: 553 034 039
e-mail: lenka.manasova@muzeumnj.cz

Otevírací doba: úterý – čtvrtek 
9.00 –12.00 objednané skupiny, 
13.00 –16.00, 
neděle 9.00 –12.00, 13.00 –16.00
pondělí, pátek a sobota zavřeno

www.muzeumnj.cz/frenstat

Muzeum 
ve Frenštátě pod Radhoštěm

Základní škola Tyršova 913 plánuje ve školním roce 2026/27 otevřít 
další první třídu s rozšířeným vzdělávacím programem Světa vzdělání. 
Tento koncept, který ve škole funguje již čtvrtým rokem, nabízí moder-
ní a podnětný přístup k výuce.

Výuka angličtiny začíná již v 1. roční-
ku. Probíhá hravou formou – děti mlu-
ví, zpívají, hrají hry a jazyk používají v 
běžných situacích. Díky tomu získávají 
sebevědomí a přirozeně se učí komuni-
kovat. V 5. třídě mohou žáci skládat me-
zinárodní zkoušku Cambridge A2 YLE 
Flyers, která prověřuje čtení, psaní, po-
slech i mluvení. Úspěšní uchazeči zís-
kají mezinárodně uznávaný certifikát. 
Koncept Světa vzdělání vznikl v roce 
2013 v Prostějově a dnes funguje už 
na 22 školách v celé republice. Kromě 

angličtiny klade důraz také na rozvoj 
logického myšlení, výuku matematiky 
Hejného metodou, programování a 
osobnostní dovednosti. „Chceme, aby 
děti byly ve škole šťastné, viděly smysl 
učení a nebály se angličtinu používat i 
mimo školu,“ říká Tomáš Blumenstein, 
ředitel spolku. Pro rodiče a zájemce 
se ve čtvrtek 11. prosince 2025 od 
16.00 uskuteční v budově školy 
informační schůzka. Podrobnosti o 
programu najdete na webu školy nebo 
spolku Svět vzdělání.

ZŠ Tyršova otevře další třídu 
s rozšířeným vzdělávacím programem

Literární soutěž Cenu Tempora 2025 získal Jiří Novotný

Úkolem soutěžících bylo napsat bá-
seň na téma „Tady jsem doma.“ Mů-
žeme být opravdu hrdí, protože žák 
9. ročníku Antonín Špaček se umístil 
mezi třemi nejlepšími ve své kategorii. 
Tímto mu chceme poblahopřát za ten-
to úspěch a popřát mu mnoho dalších 
tvůrčích úspěchů. Zajímavostí soutěže 
je, že kromě samotného psaní básní 
mají žáci možnost navštívit Kalusův pa-

mátník, a to v doprovodu průvodkyně, 
která jim přibližuje život a tvorbu Fran-
tiška Kaluse.                    Erika Čadová

Během podvečera, který muzeum 
uspořádalo ve spolupráci s Nadací Dr. 
E. Parmy a B. Parmové, byla předána 
Cena Tempora 2025, která se uděluje 
osobnostem s mimořádným přínosem 
pro rozvoj regionu. Držitelem ceny pro 
rok 2025 se stal Jiří Novotný, staros-
ta Trojanovic, za realizaci památníku 
T.G. Masaryka, lesoparku a komple-
xu Rekovice na Horečkách a dalších 
ekologicky a ekonomicky udržitelných 
projektů a zvláště za iniciaci a koordi-
naci projektu Cérka, přeměnu bývalé-
ho území Dolu Frenštát na otevřenou 
zónu pro podnikatele, vzdělávání a 
místo k výzkumu a uplatnění moder-

V pátek 7. listopadu se žáci ZŠ 
Záhuní zúčastnili literární soutěže 
„Kalusův kalamář“, která se kona-
la na Základní škole v Čeladné.

Slavnostní večer ve frenštátském muzeu, věnovaný vzpomínce na slav-
ného fotografa Josefa Sudka a jeho vazby na Frenštátsko, se stal také 
místem pro významné ocenění. 

ních technologií. Cenu Jiřímu Novot-
nému předala za vedení Nadace Petra  
Šmajstrlová.                                                  -red-

Fo
to

:  
Zd

en
ěk

 S
az

ov
sk

ý



Frenštátský zpravodaj 14

Od 1. října převzala SA Frenštát do 
své správy tři městská sportoviště: 
aquapark, krytý bazén a městské 
kluziště, jehož otevření se plánuje v 
prvním prosincovém týdnu. Cílem je 
sjednotit provozní standardy, zvýšit 
kvalitu služeb a efektivněji reagovat na 
potřeby návštěvníků i klubů. Zároveň 
již probíhají kroky, které by měly od 
nového roku zajistit převod správy dal-
ších sportovišť, a to Skokanského are-
álu Jiřího Rašky a fotbalového hřiště.
Mezi další důležité aktivity patří spuš-
tění programu podpory sportovních 
organizací. 

SA Frenštát se také aktivně podílí na 
pořádání či spolupořádání sportov-
ních akcí v našem městě. Za dobu 
svého fungování zorganizovala napří-
klad Memoriál Jiřího Rašky, přátelské 
utkání extraligových volejbalistek Pro-
stějova a Frýdku-Místku, ve spoluprá-
ci s Plaveckým klubem Frenštát pod 
Radhoštěm zorganizovala Plavecký 
den, v listopadu se podílela na pořá-

dání semifinálového utkání poháru ve 
futsalu mezi GT Trojanovice a Chru-
dimí a společně s Domem kultury ta-
ké na akci Zažít město jinak.
Dosavadní činnost organizace uka-
zuje, kam její práce směřuje: propojit 
správu sportovišť, podporu klubů a 
organizaci sportovních akcí do jedné 
funkční a efektivně řízené organizace.

Akce na Městském kluzišti
13. 12. – ICE PARTY RETRO 
EDITION od 13.00 do 20.00 hod.
Vraťte se v čase a užijte si největší 
hity minulých desetiletí! Na kluzišti 
bude příjemná atmosféra, barevná 
světla, retro playlist a skvělá nálada. 
Přijďte si zabruslit, pobavit se a nasát 
zimní atmosféru v rytmu klasických 
pecek, které se neomrzí.

26. 12. – ŠTĚPÁNSKÁ ICE PARTY 
od 13.00 do 20.00 hod.
Druhý vánoční svátek bude na kluzišti 
ve znamení pořádné energie! Moder-
ní playlist, světelné efekty a skvělá 

atmosféra pro všechny, kteří si chtějí 
po kapru a bramborovém salátu za-
bruslit, rozhýbat nohy a užít si party 
s kamarády. Skvělá příležitost, jak za-
končit sváteční období v pohybu a s 
úsměvem.

27. 12. – FREN WINTER CLASSIC
Frenštát si i letos užije hokejovou 
atmosféru! Parta bývalých frenštát-
ských hokejistů připravila další ročník 
akce Fren Winter Classic 2025, kte-
rá připomíná hokejovou historii.

•  9.00 – 	 Turnaj ročníků 2015
•16.00 – 	 HK Nový Jičín 
	 vs. HC Kopřivnice (2018)
•18.00 – 	 Hlavní zápas: 
	 Veteráni TJ MEZ Frenštát 	
	 vs. HC Nový Jičín

Přijďte si užít hokejový den, který 
spojuje generace a připomíná tradici 
frenštátského hokeje.    

Robin Gebauer, ředitel 
Sportovní agentury Frenštát

„Dnes vyjadřujeme úctu všem, kteří 
byli ochotni bránit hodnoty, na nichž 
stojí naše společnost – svobodu, dů-
stojnost a lidskost, a to nejen v první 
světové válce, ale i ve všech válečných 
konfliktech. Naši veteráni nám připo-
mínají, že mír a svoboda nikdy nejsou 
samozřejmostí,“ řekl Ondřej Bobiš, 
místostarosta města. 
Školy se zúčastnily Pochodu za hrdi-
ny. Pětikilometrovou trasu centrem 
města se startem a cílem na náměstí 
Míru, která nabídla sedm stanovišť s 
vědomostními úkoly, absolvovalo do-
poledne přes 110 žáků frenštátských 

škol. Od 13 do 16 hodin se pak tra-
sa otevřela také široké veřejnosti, 
čehož využily hlavně rodiny s dětmi.  
„V rámci pochodu se jeho účastníci 
dozvěděli spoustu zajímavých infor-
mací týkajících se první a druhé světo-
vé války, také si vyzkoušeli základy prv-
ní pomoci, zkoušeli dešifrovat enigmu 
a mnoho dalšího,“ doplnil Tomáš  
Blumenstein z frenštátské Sportovní 
agentury. 
Den válečných veteránů, který se kaž-
doročně slaví 11. listopadu, připomíná 
historický okamžik podepsání příměří 
mezi Spojenci a Německem. Tento dů-
ležitý dokument byl podepsán v 11 ho-
din dopoledne 11. listopadu 1918 ve 
vlaku u francouzské obce Compiègne. 
Příměří znamenalo ukončení bojů prv-
ní světové války na západní frontě.
Symbolickým znakem tohoto dne 
jsou červené květy vlčího máku, které 
zdobí hroby vojáků padlých během 
krvavých konfliktů. Tyto květy se sta-
ly trvalým symbolem vzpomínky na 
všechny, kteří položili životy v bojích 
za svobodu a mír.             Iva Vašendová

vedoucí odboru vnějších vztahů 

Zhotovitelem stavby byla společnost 
K2 stavební Moravia s.r.o. Autorem 
projektu architekt Martin Janda. Re-
konstrukce spočívala v částečném 
odstranění původního schodiště a 
vybudování nové konstrukce ve formě 
opěrné zdi s vetknutými stupni, členě-
né betonovými podestami. Součástí 
projektu je také osvětlení, které zvýší 
komfort a bezpečnost návštěvníků, a 
instalace deseti informačních panelů 

naučné stezky Stupně ke zlaté, věno-
vané historii skokanského areálu, spor-
tovní legendě Jiřímu Raškovi a dalším 
místním olympionikům. „Město se i s 
ohledem na celkovou výši nákladů re-
konstrukce snaží najít vhodný dotační 
program na zpětné financování tohoto 
projektu, který by umožnil, aby se ales-
poň část nákladů mohla vrátit zpět do 
rozpočtu města,“ sdělil Jan Rejman, 
starosta města Frenštát p. R.         -red-

Aktuality

Připomněli jsme si den veteránů První fáze rekonstrukce 
schodiště na Horečky je dokončenaFrenštát pod Radhoštěm vyjádřil svoji úctu válečným veteránům  

11. 11. 2025 dopoledne v 11 hodin položením věnce s vlčími máky u 
sousoší Boje dobra se zlem před budovou frenštátského muzea. Toto 
sousoší je věnováno obětem první světové války. Vzpomínkový akt se 
uskutečnil za účasti zástupců města v čele s místostarostou Ondřejem 
Bobišem. Zároveň celý den probíhal Pochod za hrdiny, jež připravila 
Sportovní agentura ve spolupráci se studenty frenštátského gymnázia.  
Součástí pochodu byly i tematické úkoly spojené s obdobím první a 
druhé světové války. Dopoledne byl určen žákům frenštátských škol a 
odpoledne pak široké veřejnosti.  

Rekonstrukce schodiště na Horečky pokročila do své klíčové etapy – 
městu bylo předáno nově vybudované schodiště s opěrnou zídkou. Tím 
byla uzavřena první fáze projektu, jehož cílem je zlepšit přístupnost i 
celkový vzhled celé lokality. V tuto chvíli je tedy hotova hlavní konstruk-
ce, zatímco okolní úpravy budou dokončeny postupně. Dle klimatických 
podmínek budou doplněny informační tabule, zábradlí v celé délce 
schodiště, drobné terénní úpravy i závěrečný úklid okolí.  

Sportovní agentura Frenštát pod Radhoštěm, z. s. vstupuje do hry
Sport v našem městě se posouvá do nové éry. Sportovní agentura Frenštát pod Radhoštěm, z. s., která byla založena za účelem efektivního 
rozvoje sportu, správy městských sportovišť a podpory sportovních klubů, škol i široké veřejnosti, začíná naplňovat své poslání. Převzala sprá-
vu hlavních sportovišť ve vlastnictví města, spustila program finanční podpory pro sportovní kluby a už stojí za řadou významných sportovních 
akcí. V následujících měsících navíc plánuje převzít do své péče další sportovní areály a dále rozšiřovat služby pro sportovce i veřejnost.
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Poté už se vydává po železnici a jeho cesta po-
vede i do Frenštátu pod Radhoštěm, kde si ho 
převezmou 13. 12. v 10.40 h frenštátští skauti a 
budou ho šířit dále. 

Pokud budete mít čas můžete si ho přijít 
vyzvednout na nádraží nebo na níže uve-
dená místa:
CykloSport Prašivka, 
Bezručova 1984, Frenštát pod Radhoštěm
15. – 23.12. v pondělí–pátek 8 –12, 13–17 h, 
sobota 8 – 12 h 
Informační centrum Trojanovice
16. – 19.12.  8 – 11.30, 12.30 – 17 h
Turistické informační centrum Frenštát p. R.
16. – 23. 12. v pondělí  – pátek 8 – 12, 13 – 17 h, 
sobota 8.30 – 11.30 h
Jak donést Betlémské světlo až domů?
Nejlepší je přijít se svou petrolejkou, avšak velmi 
dobře poslouží i zavařeninová sklenice se svíčkou. 
Nezapomeňte na pár špejlí, abyste si světlo mohli 
připálit a předat rodině, přátelům a blízkým. 

Za skautské středisko 
Nashuro Kozlovice Anežka Horynová

Organizátoři slibují energickou noc s našla-
panou sestavou DJ’s. O hudební produkci se 
postarají jména jako DJ Lucky Boy, DJ Double 
Eff, DJ Wizard a DJ Yaxed, kteří mají za úkol 
rozpumpovat sál energií, která vás provede ce-
lým večerem.  Nebude chybět chill zóna pro ty, 
kteří si budou chtít na chvíli odpočinout, stolní 
fotbálek pro soutěživé duše a také stylový bar. 

Přijďte si užít večer plný zábavy, potkat známé 
tváře a završit vánoční svátky v rytmu dobré 
hudby. Vstupné činí 150 Kč. 
Vstupenky je možné zakoupit v předprodeji  
v Informačním centru města nebo online na 
webových stránkách www.kulturafrenstat.cz. 

Ondřej Bačák, dramaturg DK, 
odbor vnějších vztahů

Ve středu 29.10. 2025 se na náměstí konalo 
společné řezání, dlabání a zdobení dýní, které 
se následně rozmístily na palety po celém pro-
stranství. S přibývajícím soumrakem se dýně 
postupně rozsvěcovaly. Jejich fotografie byly 
zveřejněny na facebookových stránkách města 
a veřejnost hlasovala o tu nejkrásnější. Vítěz-
ná dýně získala 368 hlasů. Autoři tří nejlépe 
hodnocených dýní si odnesli frgály z pekárny 
Anežka Palačov s halloweenskou tématikou a 
drobné dárky. 
V pátek 31.10. se pak náměstí opět zaplnilo, 
tentokrát maskami, strašidly a rozzářenými 
světelnými náramky. Společný halloweenský 
průvod zakončil večer na Grillpointu u aquapar-
ku, kde na všechny čekal DJ, vyhlášení vítězů 
a jako vrchol večera ohromující ohnivá show  
Ohnivé Mayi a jejího kolegy.

Eliška Kabeláčová, 
referentka odboru kanceláře starosty

Aktuality

Do Frenštátu dorazí Betlémské světlo 

Dýňohraní přilákalo stovky návštěvníků

Štěpánská párty 
zakončí Vánoce ve velkém stylu

Advent je tady a s ním i kouzelná atmosféra, kterou umocňuje i Betlémské svět-
lo. Tento symbol Vánoc přivezou 13. prosince na frenštátské nádraží skauti. Než 
se dostane Betlémské světlo až do našeho města, ochraňují jej desítky skaut-
ských rukou. Jeho každoroční cesta začíná zažehnutím v jeskyni, v níž se narodil 
Ježíš Kristus. Zpravidla bývá letecky dopraveno do Rakouska.

Frenštátské náměstí se na konci října proměnilo v pohádkově strašidelnou kulisu plnou dý-
ní, světýlek a masek. Tradiční Halloweenské dýňohraní se letos těšilo rekordní účasti – na 
akci dorazilo množství dětí i dospělých v nejrůznějších kostýmech. 

Tradiční Štěpánská párty nabídne obyvatelům i návštěvníkům města pří-
ležitost k povánoční zábavě. Akce se koná v pátek 26. prosince 2025 
ve velkém sále Domu kultury ve Frenštátě pod Radhoštěm a zahájena 
bude přesně ve 20:00 hodin. 

Byl jsem pro robu u holiča. Pardon, znovu a správně. 
Na žádost své manželky jsem se pro ni zastavil u kadeř-
níka. Ihned u vchodu jsem couvnul, to prostředí se mi 
zdálo příliš intimní, dámské, ale mile jsem byl uvítán a 
usazen, prý mají trochu zpoždění. A tak jsem vzal místo v 
nejzazším koutě, překryt nějakým dámským časopisem, 
abych skryl své rozpaky z dosud nepoznané situace. 
Přes okraj časopisu jsem se po chvilce začal rozhlížet 
a žasnul.  Bylo to jako nějaké představení, kdy se z čer-
ných káčátek stávají bílé labutě. A abych ani v duchu 
neubližoval zde přítomným káčátkům, tak jsem si ty 
bytosti kolem mě představil jako v nějakém sci-fi světě. 
Nejblíž seděl vesmířan, s blýskavými alobalovými antén-
kami, komunikoval s hlučným astronautem, který seděl 
pod obrovskou hučící kuklou a zřejmě si dobíjel energii. 
Nejdominantnější a vše komentující ale byl lebkoun, kte-
rý měl místo vlasů jakousi rezavou lepivou hmotu. Mezi 
nimi pobíhaly lidské bytosti, asi nižší vývojový stupeň, 
protože poskytovaly jakýsi servis, dotýkaly se jejich hlav, 
antén i kukel, mířily na ně zřejmě dobíjejícími pistolemi a 
nosily jim občerstvení. Nejprve jsem nerozuměl ani slo-
vo z jejich záhadné řeči, ale pak mi došlo, že je to tím, 
že všechny bytosti mluví na sebe najednou a najednou 
si také odpovídají. Když jsem se zkusil plně soustředit 
jen na jeden z proudů, dověděl jsem se plno zajímavých 
postřehů. Ke kterému lékaři chodit, u jaké pojišťovny dá-
vají příspěvky na očkování, jak dělat děcku zábal, který 
čaj je aktuálně v kurzu, jakou voňavku koupit chlapovi do 
auta. Pak se ale přitvrdilo. Prý bourají naučnou stezku 
na Horečkách, přitom tam byla jen chvíli, kdo to asi blbě 
postavil, cyklostezka je stále nepoužitelná, proč se to 
neopravuje, lávky přes Lomnou trvaly dlouho a nový po-
vrch na nich není ideální, určitě se to brzo vydrolí, spous-
tu ulic opravili, ale ta Vávrova je děsná už desítky let, na 
Kopané to trvá a je to celé divně zorganizované, chodník 
k Bačům se staví tak dlouho jako D1, kolem řeky Lomné 
už zase roste vysoký nálet, nebylo to vyklučeno řádně, 
nová sportovní hala je fajn, ale veřejnost si tam nezacvi-
čí. Naštěstí kritické okénko skončilo novými lavičkami a 
odpadkovými koši, které vyhrály na celé čáře a sklidily 
hromadnou pochvalu. 
No, to by si měli poslechnout naši politici, jaképak agen-
tury na průzkumy veřejného mínění, zajděte si pánové 
a dámy na tajňačku ke kadeřníkovi, potutelně jsem se 
chechtal. Ale pak to přišlo. Blesk i hrom v jednom, z úst 
lebkouna: „A četli jste teď seniora Karla? Machroval, 
jak zná frenštátské veličiny a spletl jméno architekta.“ 
Má plešatá hlava zalezla za článek Jak správně kulmo-
vat dlouhé barvené vlasy a kdyby mi čert nabídl, že mě 
odtud odnese, tak souhlasím. Já opravdu napsal jméno 
architekta špatně. Propadám se hanbou a omlouvám 
se všem čtenářům a blízkým pana architekta Bohuslava 
Fuchse. Lebkoun měl pravdu. Namachrovaně jsem si 
nezkontroloval svůj vlastní text. A vlastně spadl do jámy, 
kterou jsem v duchu škodolibě kopal našim politikům. 
Nicméně se ukázalo, že kadeřnický soudní tribunál je 
funkční. Neříkám, že zas nenapíšu nějakou kravinu, ale 
fakt mě to zasáhlo, každopádně se budu věnovat víc 
kontrole. A uvažuju, že si dám nějaký trest, třeba si na 
nějaký čas schválně ve svém jméně taky zaměním pís-
mena a budu si říkat třeba Charel nebo Kašel. 
Takže každý politik by měl mít svou spojku, co číhá v 
hospodě a v kadeřnictví a ušetří se tak za agentury zkou-
mající předvolební názory? Blbina, vesmířani a lebkouni 
by to hned odhalili a ztratilo by se to spontánní, bezpeč-
né a opravdové prostředí, navíc politici většinou stejně 
neposlouchají. Takže radši ne. Milé kadeřnice, buďte 
dál trpělivé a laskavé vrby, vydržte dál jedním uchem po-
slouchat ty stovky názorů a drbů, dámy to asi potřebují. 
A víte na co máte to druhé ucho...

 Senior Karel 
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V kategorii 2015 se na 9. místě umístila 
Tereza Kubátová, následně celkově na 
10. místě. Michaela Moravcová obsadi-
la 15. místo, celkově pak deváté. Vero-
nika Dobiášová skončila na 10. místě, 
po sérii závodů poté přebírá 15. místo. 
Viktorie Dobiášová obsadila 11. pozici, 
celkově pak 13. 
Ročníky 2013-2014 také nezahálely. 
Nela Pospíšilová obsadila 6. místo, cel-
kově byla pátá. Maloušková a Poláková 
celkově obsadily 8. a 14 pozici. 
Mezi ročníky 2011-2012 se na 7. mís-
tě, celkově devátém, umístila Simona 
Krestová.
V nejstarší kategorii nejlépe obstála 
Adéla Dobiášová, která obsadila nej-
vyšší příčky. Celkově na 3. místě skon-
čila poté Vanda Pazderková. 
Koncem října se konalo Mistrov-
ství ČR ve sportovní gymnastice v 
Chebu. 
Závod se odehrával hned v několika 
kategoriích. V kategorii VS3C (2015-
2016) měly holky tento rok premiéru. 
Na 53. místě se umístila Tereza Kubá-
tová a na 63. poté Michaela Moravco-

vá. Kategorie VS4C (2013-2014) měla 
v zastoupení hned tři frenštátské gym-
nastky. Na 19. místě se umístila Nela 
Pospíšilová, Nikola Rozbrojová na 55. 
místě a Kateřina Poláková na 64. mís-
tě. Starší gymnastky již začaly závodit 
ve vyšší lize, kde se nyní připravují na 
následující závody, aby úspěšně zahá-
jily novou sezónu.  

Martina Pazderková

V nejmladší kategorii se na 3. místě 
umístila Willien Jandová, Stela Hum-
polcová byla 12. Celkově poté holky 
obsadily 5. a 6. místo. 
Rozdíly mezi ročníky 2017 byly mini-
mální. Na 3. místě se umístila Emma 
Sýkorová, celkově se poté umístila na 
6. pozici. Na 5. místě a celkově pátá 
byla Johana Matúšková. Na 6. místě 
se umístila Natálie Kohoutová, která 
následně obsadila v celkovém pořadí 

Moravského poháru 4. příčku. Sedmá 
v závodě a celkové 3. místo si s sebou 
domů odvezla Veronika Moravcová. 
Obě 9. místa obsadila Natálie Kovalová 
a Amálie Humpolcová. 
Mezi ročníky 2016 se nejlépe umísti-
la Ester Kašoková, která byla čtvrtá a 
cekově na šesté pozici. Ve stejné kate-
gorii 8. příčku obsadila Vanesa Zátop-
ková, která se v celkovém pořadí umísti-
la na 10. místě a Rozálie Žídková na 18.

Žáci se s chutí pustili do vody a svým 
nasazením přispěli k dobrému celko-
vému výsledku města. Po splnění pla-
vecké výzvy si děti mohly užít zábavný 
doprovodný program, soutěžilo se ve 
veslování. 
Mezi sportovci, kteří zvítězili ve své kate-

gorii, byli i žáci naší školy – Kryštof Jan 
Vondráček 4. B, Klára Ručková 3. A, Ja-
kub Maceček 9. B a Barbora Lacková 
5. A. Naši žáci tak nejen reprezentovali 
školu, ale zároveň udělali něco pro své 
zdraví a dobrou náladu.

Eva Lípová

Sport

Plavecká štafeta
Koncem října se v krytém bazéně ve Frenštátě pod Radhoštěm usku-
tečnila tradiční Plavecká soutěž měst. Do dopoledního programu se 
zapojilo i 71 žáků ZŠ a MŠ Tyršova 913 od 3. až po 9. ročník. Úkolem 
každého soutěžícího bylo uplavat 50 nebo 100 metrů volným způsobem. 

Dne 18. října 2025 se v Karviné konalo finále Moravského poháru ve sportovní gymnastice, které uzavřelo pětidílnou sérii závodů. Frenštátské 
gymnastky se během letošní sezóny prezentovaly v excelentní formě, přičemž Moravský pohár, Mistrovství České republiky a intenzivní přípravy na 
nadcházející sezónu se staly hlavními milníky jejich sportovní dráhy. Na závěr sezóny se tak i v Karviné ukázaly ve velmi dobré formě.

Finále v Karviné uzavřelo nabitou sezónu
 Frenštátské gymnastky bodovaly na Moravském poháru

Provoz krytého bazénu v prosinci

Provoz krytého bazénu 
o vánočních prázdninách od 23. 12. 2025 do 1. 1. 2026

Pondělí 6.30 – 13.00 13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Úterý

LICHÝ TÝDEN

13.30 – 16.00 18.00 – 21.00
6.30 – 8.00 9.30 – 13.00

SUDÝ TÝDEN

6.30 – 13.00

Středa 6.30 – 7.30 13.30 – 14.30 
důchodci 14.30 – 21.00

Čtvrtek 6.30 – 13.00 13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Pátek 6.30 – 8.00
8.00 – 13.00

polovina velkého 
bazénu

13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Sobota 10.00 – 17.00

Neděle 9.00 – 16.00

Tel.: 556 836 240, 702 167 488, www.aquafrenstat.cz.

Každý první čtvrtek v měsící bazén  UZAVŘEN - SANITÁRNÍ DEN 4. 12. 2025

Změna provozní doby vyhrazena					   

Úterý 23.12.2025 8.00 - 16.00

Středa 24.12.2025 ZAVŘENO

Čtvrtek 25.12.2025 ZAVŘENO

Pátek 26.12.2025 ZAVŘENO

Sobota 27.12.2025 10.00 – 17.00

Neděle 28.12.2025 9.00 – 16.00

Pondělí 29.12.2025 8.00 – 16.00

Úterý 30.12.2025 8.00 – 16.00

Středa 31.12.2025 8.00 - 13.00

Čtvrtek 01.01.2026 ZAVŘENO

Sportovní agentura Frenštát pod Radhoštěm, z. s., vyhlásila termín pro 
podávání žádostí o peněžitý dar na podporu celoroční sportovní čin-
nosti sportovních organizací. Žádosti lze podávat do 14. prosince 2025. 
Veškeré podmínky programu, povinné formuláře i související dokumenty jsou 
k dispozici na webu Sportovní agentury www.safrenstat.cz v sekci Podpora 
sportovních klubů. V sekci Pro členy lze rovněž vyplnit a odeslat přihlášku k 
členství ve spolku ve statusu sportovní člen, určeného pro sportovní organi-
zace. Dotazy přijímá Adéla Křístková na telefonním čísle +420 724 252 681

Robin Gebauer, ředitel Sportovní agentury Frenštát

Sportovní agentura přijímá žádosti 
o podporu sportovní činnosti pro rok 2026
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Gratuluji k ocenění, ale začnu 
sportem, turistikou, vaší láskou k 
horám. Odkud pramení?
V naší rodině byl pohyb vždy samo-
zřejmostí i radostí. Můj dědeček 
Eduard Parma byl mimořádně po-
krokově smýšlející podnikatel v auto-
opravárenství a dopravě, který mimo 
jiné podporoval rozvoj turistiky a lyžo-
vání. Jeho děti Zdeněk Parma a Lud-
mila Parmová (provdaná Zámostná) 
byli sjezdoví lyžaři, mistři republiky, 
také třetí dítě, můj otec Eduard, měl 
sportovního ducha. S rodiči a brat-
rem jsme jezdili na české a slovenské 
hory, rodinné dovolené bývaly aktivní, 
turistika, lyžování, plavání. S tátou 
a později s nastávajícím manželem 
Vladimírem jsem absolvovala několik 
kdysi populárních 50 km pochodů. 
Výletním cílem byly hlavně Pustevny 
a Radhošť, Javorník nebyl tenkrát tak 
v kurzu. To naopak dnes, přestože 

po operacích obou kyčlí používám 
trekingové hole, se snažím aspoň 
jednou týdně ten Javorníček vyšlapat, 
manžel tam chodí 4 až 5krát týdně. 
Dle oficiální statistiky má manžel od 
založení Klubu přátel Velkého Javor-
níka, jehož jsme zakládající členové 
(1983), přes 4000 výstupů a já přes 
1000. KPVJ je dnes odborem Po-
horské jednoty Radhošť, ta má 256 
členů, z toho 140 členů KPVJ. Mys-
lím, že není v současné době většího 
fandy a znalce její historie, než je můj 
manžel, který v roce 1984 sepsal bro-
žuru 100 let založení PJR a píše člán-
ky do Hlasů Muzea. Oba se aktivně 
zapojujeme do akcí Pohorské jedno-
ty Radhošť, manžel je členem výboru 
a já pracuji v revizní komisi a zpraco-
vávám statistiku výstupů členů PJR 
na Velký Javorník. Podkladem jsou již 
několik let otisky palců na „palcovač-
ce“ v cíli na budově chaty na Velkém 
Javorníku, dole jsou „palcovačky“ ve 
Veřovicích, na Pinduli a Rekovicích.

Jakou dráhu jste si vysnila jako 
studentka? 
Kupodivu jsem koketovala s chemií, 
ale nakonec jsem vystudovala Vyso-
kou školu ekonomickou v Praze a če-
kala mě dráha v bankovnictví. Myslím, 
že jsem trochu rarita, protože po ce-
lou dobu aktivní práce až do důchodu 
jsem měla jedinou pracovní smlouvu, 
pravda, s mnoha dodatky a změnami 
odpovídajícími společensko-politic-
kým změnám v zemi. Počínaje úřed-
nicí Státní banky československé, 
přes zakladatelku pobočky Komerční 
banky ve Frenštátě, později ředitelka 
poboček v Příboře a Rožnově, v me-
zidobí náměstkyně ředitele KB v No-
vém Jičíně. Byla to náročná práce, ale 
bavilo mě to.

V důchodu ale nezahálíte, vaše 
další angažovanost?
Jednak je to Sokol, který není pro mě 
jen sportovním oddílem, ve kterém 
pravidelně cvičím, je to životní názor, 
idea na celý život. Mou velkou radostí 
bylo cvičení na všesokolských sle-
tech v Praze v letech 2018 a 2024. 
V Tělocvičné jednotě Sokol Frenštát, 
kde máme 315 členů, pracuji nyní, po 
9 letech místostarostování, v revizní 
komisi, pomáhám s administrativou 
a vedu příspěvky 60 seniorek. K to-
mu se stále ještě angažuji v revizní 
komisi v Sokolské župě Beskydské. 
Máme přes 220 členů ve 3 oddílech 
(florbal, mažoretky, všestrannost). 
O Pohorské jednotě Radhošť jsem 
se již zmiňovala. Pak je to Muzejní a 
vlastivědná společnost Frenštát pod 
Radhoštěm, kde pracuji jako hospo-
dářka. Vydáváme vlastivědný časopis 
HLASY MUZEA, pořádáme i chari-
tativní Tříkrálové koncerty v kostele 
sv. Jana Křtitele. Dvě volební období 
jsem pracovala ve finančním výboru 

Města Frenštát po Radhoštěm. No 
a pak jsem, coby volený zástupce za 
Frenštát, Trojanovice, Tichou, Bordo-
vice a Lichnov, už třetí volené obdo-
bí členkou dozorčí rady společnosti 
ASOMPO a.s. v Životicích u Nového 
Jičína (likvidace odpadů, skládka). 

A váš volný čas?
Považuji se za kulturního člověka a 
silně neguji prohlášení některých li-
dí z velkoměst, že jen tam se dá žít  
plně. Já prosazuji názor, že kdo chce, 
tak ve Frenštátě rozhodně kulturně 
nestrádá. Místní nabídka je dlouho-
době na vysoké úrovni jak kvalitou, 
tak počtem akcí, a navíc stačí vyjet do 
Nového Jičína, Ostravy či Příbora, a 
doplnit ji. S manželem jsme pravidel-
ní abonenti divadla v Ostravě i míst-

ních koncertů, navštěvujeme folklórní 
akce, milujeme swing, máme rádi vý-
tvarné umění, účastníme se vernisáží 
a náš dům je trochu galerie. Rádi ale 
navštívíme i něco dalšího, nového. A 
nemohu nezmínit mou vášeň pro ces-
tování. Kromě výletů po naší krásné 
republice jsem hlavně v seniorském 
věku navštívila řadu evropských zemí. 
V neposlední řadě jsou mou velkou 
láskou dva vnoučci.

Co se vám líbí a co ne na našem 
městě?
Máme krásnou polohu, což oceňu-
jí místní a je to lákadlo pro turisty. 
Aquapark je krásný, autokemp moc 
povedený. Dočkali jsme se nové 
sportovní haly, to je výborný počin, 
krásné místo umožňující soutěže na 
vyšší úrovni. A rostou nová sporto- 
viště pro mládež, to je taky pozitivní. 
Naopak zázemí fotbalového hřiště, 
to je opravdu deprimující pohled. 
Jsem zvědavá na využití Horečkova 
domu na náměstí. Co se týče kultu-

ry, je hodně povedených akcí v létě 
na Horečkách a v kempu, ale trochu 
mi chybí více letních kulturních akcí 
jako např. promenádní koncerty tady, 
přímo v centru města, na náměstí, 
zejména pro starší. A ještě jednou 
vzpomenu naše Muzeum, je to ne-
doceněná chlouba našeho města se 
stálou expozicí i řadou tematických 
akcí, výstav archiválií, výtvarného 
umění či fotografií, které dokumentují 
historii našeho městečka. Doporuču-
ji všem spoluobčanům naše muzeum 
co nejčastěji navštěvovat, poučit se, 
pokochat, zavzpomínat a užít si jeho 
jedinečnou atmosféru.
Ještě jednou gratuluji, děkuji za roz-
hovor a přeji mnoho výstupů a akcí ve 
zdraví.                             

Alena Uličníková

Rozhovor

Aktivní sokolka, nadšená turistka a srdcařka z Frenštátu
V letošním roce obdržela cenu sv. Martina Marcela Vodičková za celoživotní přínos městu. Dlouhá léta jsme ji vídali v Komerční bance, mimo svou 
práci se vždy angažovala v mnoha organizacích, a přitom si vždy našla čas na výlety do okolních kopců.

 Cenu sv. Martina letos převzala Marcela Vodičková
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D E N  O T E V Ř E N Ý C H  D V E Ř Í
V  S O B O T U  6 .  1 2 .  2 0 2 5  O D  9 : 0 0  D O  1 2 : 0 0

    MOŽNOST SI  PROHLÉDNOUT:
ODBORNÉ UČEBNY
PROSTORY ŠKOLY
PROSTORY ŠKOLNÍ DRUŽINY

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA FRENŠTÁT POD RADHOŠTĚM, ZÁHUNÍ 408,
OKRES NOVÝ JIČÍN

NA VAŠI NÁVŠTĚVU SE TĚŠÍ ZAMĚSTNANCI ŠKOLY

    CO VÁS ČEKÁ?
PREZENTACE DOVEDNOSTÍ ŽÁKŮ
ZÁBAVNÉ UČENÍ
VYSTOUPENÍ DĚTÍ Z MŠ ŠKOLSKÁ A MŠ DOLNÍ
VÁNOČNÍ JARMARK

Cílem je doplnit sbor o různé typy 
hlasů k zajištění plánovaných kon-
certních vystoupení. Pokud máte 
chuť zpívat a podílet se na projektech 
přesahujících populární žánr, nevá-
hejte se připojit a kontaktujte nás na 

telefonním čísle 736 755 758 nebo 
na e-mailové adrese peveckysboron-
dras@gmail.com. 
Více informací o sboru najdete na 
www.psondras.cz.                         

Jana Svobodová

 Pěvecký sbor ONDRAŠ 
 hledá nové členy

Pěvecký sbor ONDRAŠ z Nového Jičína se otevírá 
novým hlasům a hledá zpěváky a zpěvačky všech 
věkových kategorií. 
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Kadeřnictví Wendigo

Vendula Křístková
Martinská čtvrť 1785
Frenštát pod Radhoštěm
 

tel.: 731 659 799

OPTIKA MITÁŠ s.r.o.
Frenštát pod Radhoštěm
Poliklinka - Rožnovská 240

+420 725 540 167   *   optikfren@email.cz
8:00 - 12:00 / 12:30 - 17:00

• dioptrické brýle
• sluneční brýle
• pouzdra a doplňky
• odborné poradenství
• kontaktní čočky

www.ukociana.cz 552 303 933info@ukociana.cz

DENNÍ MENU
Denní nabídka od pondělí do pátku
Vždy od 11.00 hod. do 14.00 hod. 
Výběr z nabídky 9-ti jídel 
Cena od 149 Kč včetně polévky
Poctivá česká kuchyně
Velké porce 
Zajišťujeme pravidelný rozvoz jídel pro
firmy a domácnosti
Jednorázové objednávky on-line

Hotel U Kociána, 744 01 Trojanovice 183 (u cesty vedoucí do Ráztoky)

www.ukociana.cz
www.jidlozkocka.czwww.jidlozkocka.czwww.ukociana.cz

OSLAVY, PÁRTY, VEČÍRKY
Velký sál pro 100 osob
Salonek Jelen pro 28 osob
Malý salonek pro 14 osob
Ozvučení, promítací technika
Taneční prostor
Celodenní stravování
Večerní rauty
Stylové občerstvení
Domácí cukrářské výrobky
Nabídka kvalitních vín
Zajišťujeme DJ a hudebníky
Zábavné programy
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Aktuality

„Bez mladých a nadaných lidí se náš 
kraj nemůže rozvíjet. Chceme jim 
ukázat, že Moravskoslezský kraj na-
bízí víc, než čekají – kvalitní vzdělání, 

perspektivní obory i možnost dělat 
velké věci. Moravskoslezský kraj je 
úžasné místo k životu, ke studiu, ale 
například i k podnikání. To všechno 

má středoškolákům, kteří si začínají 
plánovat svou budoucnost, ukázat 
Glow Up UNIVERSITY TOUR. Na 
jednom místě představí své možnosti 
a nabídku oborů všechny univerzity v 
kraji,“ uvedl hejtman Moravskoslez-
ského kraje Josef Bělica s tím, že tato 
moderní akce není jen veletrhem, ale 
i místem plným inspirace a zábavy. 
Naplánováno je 9 termínů od konce 
října do poloviny ledna v 9 velkých 
městech v regionu. 
Glow Up UNIVERSITY TOUR je 
určena žákům posledních ročníků 
středních škol, kteří zvažují přihlášku 
na vysokou školu. Všechny akce pro-
bíhají v dopoledních hodinách, a jsou 
zdarma. „Kromě prezentací univerzit, 
kariérových poradců a odborníků z 

praxe tvoří důležitou část programu i 
mladí úspěšní lidé z regionu. Podělí 
se o své příběhy, aby ukázali, že za 
zajímavou kariérou není nutné jezdit 
jinam. Programem provází influencer 
Lukáš Souhrada, který středoškoláky 
moderní formou oslovuje na sociál-
ních sítích coby DJ Lucky Boy,“ řekl 
hejtman Moravskoslezského kraje Jo-
sef Bělica a upřesnil, že mezi řečníky 
z řad mladých bude například lékař 
Martin Palička, odborník na AI Dali-
bor Mráz nebo úspěšná influencerka 
a moderátorka Vindy Krejčí.
Glow Up UNIVERSITY TOUR orga-
nizuje Moravskoslezský kraj ve spo-
lupráci s Moravskoslezským paktem 
zaměstnanosti. Konkrétní termíny a 
místa konání jsou na webu akce.

Svět je i doma. Ukáže GLOW UP UNIVERSITY TOUR
Moravskoslezský kraj aktivně pracuje na tom, aby mladí lidé neodcházeli za vzděláním a prací mimo region. Chce jim ukázat, že kvalitní 
vysoké školy, atraktivní obory i inspirativní kariérní příležitosti najdou právě tady – doma. Proto vznikla jedinečná regionální kampaň Glow 
Up UNIVERSITY TOUR, která propojuje střední školy, univerzity a svět práce. Celkem 9 akcí v 9 městech regionu přináší na jednom místě 
vše podstatné: školy, inspiraci, osobnosti i praktické informace.

Valašský bál souboru písní a tanců 

Valašský soubor písní a tanců Radhošť z Trojanovic oznamuje, že tra-
diční Valašský bál se uskuteční v sobotu 7. února 2026 od 19 hodin v 
aule Gymnázia a SPŠEI ve Frenštátě pod Radhoštěm. 
K tanci a poslechu zahraje cimbálová muzika Sedmikvítek. Všichni jsou srdečně 
zváni. Vstupné v předprodeji za 200 Kč.                                                                   -red- 

Frenštátská Charita 
hledá koledníky

Chceš být součástí 
největší sbírkové ak-
ce v České republice, 
užít si zábavu při kole-
dování a zároveň tak 
pomoci lidem, kteří to 
potřebují? Staň jed-
ním z králů a přidej se 
v lednu na koledu. 

Pokud se chceš k největší sbírkové akci v ČR připojit, můžeš kontaktovat 
do 15.12.2025 koordinátorku koledníků Tříkrálové sbírky v Charitě Frenštát 
p. R. Lucia Janečková, Mob: 604 715 415, e-mail: lucia.janeckova@frenstat.
charita.cz.                                              Anna Čechová, Projektová manažerka

Prostřednictvím Muzea Novojičínska, 
které je provozovatelem objektu a 
správcem zde uložených sbírek, do-

chází v posledních letech k dílčím opra-
vám vynuceným technickým stavem 
budovy a ochrannou uložených sbírek. 

Rekonstrukcí tak prošla střešní krytina, 
vstupní vrata nebo vlhkostí postižené 
zdivo. Moravskoslezský kraj však finan-
coval také kompletní výměnu plynové 
kotelny. Z hlediska návštěvníka bude 
v následujícím roce asi nejviditelnější 
změnou dokončení kompletní rekon-
strukce podkroví. To bude po doplně-
ní technologiemi sloužit jako otevřený 
prostor se sbírkami výtvarného umění 
umožňující pořádání kulturních 
a edukačních aktivit. Patrně nejzajíma-
vější fází obnovy objektu bude úprava 
a doplnění expozice „Tam za mořem“ 
věnované vystěhovalectví do severní 
Ameriky. Veřejnosti se zde představí 
větší množství artefaktů dosud ulo-
žených v depozitářích doplněných o 
interaktivní prvky v rámci soudobých 

možností a trendů. Podobně by se 
měla rozvinout také expozice věnovaná 
modrotisku a okolní přírodě.
Všechny úpravy a obnova interiérů mu-
zea probíhají s ohledem na technické 
zabezpečení sbírkových předmětů. 
Stejně důležitá je pro nás i jejich pre-
zentace. Chceme klást důraz nejen na 
využití digitálních technologií, ale také 
na osobní práci s návštěvníky a škola-
mi. Věříme, že pozitivní, silný a zábavný 
zážitek z návštěvy muzejních expozic 
nebo programů zajistí frenštátskému 
muzeu oblibu nejen mezi místními ob-
čany, ale také turisty. Muzeum tak bude 
v moderním a měnícím se světě plnit 
svoji kulturní a společenskou roli.

Aleš Knápek, 
ředitel Muzea Novojičínska

Před více než dvěma dekádami, v roce 2003, předal Frenštát pod Radhoštěm bývalou chlapeckou školu Moravskoslezskému kraji, který ji přeměnil 
v muzeum a kulturní centrum pro uchování historického dědictví regionu. Od roku 2007 se zde konala řada výstav, kulturních akcí a vzdělávacích 
programů, na jejichž organizaci se podíleli nejen pracovníci muzea, ale i členové Muzejní a vlastivědné společnosti a dobrovolníci. 

Nové expozice a interaktivní prvky pro návštěvníky
 Obnova muzea ve Frenštátě
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KINO
 556 835 098, 601 343 348
e‑mail: kino@mufrenstat.cz

www.facebook.com/KinoFrenstat
www.kinofrenstat.cz 

(možnost online rezervace) 
Změna programu vyhrazena

Ve čtvrtek 4. 12. ve 13.30 hod.
KINO JUNIOR – Lilo a Stitch
Malá Lilo si přeje mít kamaráda, který 
by ji neopustil. USA, dabing, animova-
ný, přístupný, 108 min., 70 Kč

Ve čtvrtek 4. 12. v 17.30 hod.
CUKRKANDL
Anička zdědí vilu se strašidelnou po-
věstí a otevře v ní ordinaci, kde díky 
kouzelné bylině léčí.
Česko, rodinný, přístupný, 115 min., 
150 Kč

Ve čtvrtek 4. 12. ve 20.00 hod.
NA HORÁCH
Lucie zdědí horskou chatu po otci a 
místo klidu tam najde záchranáře Ma-
těje, jeho psa a hromadu chaosu. 
Česko, komedie, přístupný, 117 min., 
150 Kč

V pátek 5. 12. v 14.00 hod.
KINO SENIOR – Jarek
Dokument zkoumá život a dílo Jaromí-
ra Nohavici. 
Česko, drama, 12+, 106 min., 70 Kč

V pátek 5. 12. v 17.30 hod.
ČARODĚJKA: ČÁST DRUHÁ
Elphaba je v Oz neprávem označová-
na za Zlou čarodějnici, zatímco Glinda 
je využívána jako její protiklad. 
USA, dabing, muzikál, přístupný, 
137 min., 150 Kč

V pátek 5. 12. ve 20.00 hod.
PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZEMÍ
Na vzdálené planetě nachází mladý 
Predátor nečekanou spojenkyni dívku 
Thiu. USA, titulky, akční sci-fi, 15+, 
102 min., 150 Kč

V sobotu 6. 12. ve 20.00 hod.
MILION
Vavřinec vyhlásí soutěž o milion eur 
pro toho potomka, kterému se jako 
prvnímu narodí dítě. Česko, komedie, 
přístupný, 90 min., 150 Kč

V neděli 7. 12. v 10.00 hod.
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Judy a Nick musí kvůli krizi přátelství 
projít programem Krize kolegiality. 
USA, dabing, animovaný, přístupný, 
104 min., 150 Kč

V neděli 7. 12. v 17.30 hod.
NEPORAZITELNÍ
Tři různí hrdinové, tři osudy a jeden 
cíl – nevzdat se. Hynek Čermák, Ivan 
Trojan a Tomáš Havlínek ve filmu o od-
vaze, druhých šancích a víře.
Česko, drama, přístupný, 120 min., 
150 Kč

V pátek 19. 12. v 14.00 hod. 
KINO SENIOR – STEZKA ŽIVOTA
Gillian Anderson a Jason Isaacs na ti-
síci kilometrové cestě krásným anglic-
kým pobřežím vstříc novým začátkům.
VB, dabing, drama, 12+, 115 min., 70 Kč

V pátek 19. 12. v 16.30 hod.
AVATAR: OHEŇ A POPEL
USA, dabing, akční sci-fi, 12+, 
197 min., 150 Kč

V pátek 19. 12. ve 20.00 hod.
PĚT NOCÍ U FREDYHO 2
Abby se po roce tajně vrátí do Freddy-
ho pizzerie, aby znovu viděla své ani-
matronické „kamarády“. USA, titulky, 
horor, 12+, 104 min., 150 Kč

V neděli 21. 12. v 15.00 hod.
PŘEDPREMIÉRA - SPONGEBOB: 
PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
SpongeBob přes noc vyroste a touží 
zažít pirátská dobrodružství jako pan 
Krabs. USA, dabing, animovaný, pří-
stupný, 103 min., 150 Kč

V neděli 21. 12. v 17.30 hod.
MODROU STEZKOU
Sedmasedmdesátiletá Tereza odmít-
ne nucené vystěhování do kolonie pro 
seniory a vydá se na poslední svobod-
nou cestu amazonskou krajinou.
BRAZ, titulky,15+, 85 min., 150 Kč

V neděli 21. 12. ve 20.00 hod.
SISU: ODPLATA
Pokračování hitu SISU sleduje Muže, 
který odmítá zemřít – vrací se na mís-
to, kde byla za války vyvražděna jeho 
rodina.
USA, titulky, akční, 15+, 88 min., 150 Kč

V pondělí 22. 12. v 15.00 hod.
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
USA, dabing, animovaný, přístupný, 
104 min., 150 Kč

V pondělí 22. 12. v 17.30 hod.
NA HORÁCH
Česko, komedie, přístupný, 117 min., 
150 Kč

V pondělí 22. 12. ve 20.00 hod.
AVATAR: OHEŇ A POPEL
USA, dabing, akční sci-fi, 12+, 
197 min., 150 Kč

V úterý 23. 12. v 15.00 hod.
MYŠI V AKCI
V útulném myším doupěti panují klidné 
Vánoce – dokud nedorazí lidská rodina 
a nezačne bláznivý souboj dvou světů. 
NOR, dabing, rodinný, přístupný, 
80 min., 150 Kč

V úterý 23. 12. v 17.30 hod.
CUKRKANDL
Česko, rodinný, přístupný, 115 min., 
150 Kč

V úterý 23. 12. ve 20.00 hod.
NEPORAZITELNÍ
Česko, drama, přístupný, 120 min., 
150 Kč

Ve čtvrtek 11. 12. ve 13.30 hod.
KINO JUNIOR – Tlapky na 
pedály: Velká cena Evropy
Malá Edda sní o tom být závodnicí a 
když se setká s nafoukaným idolem 
Edem. NĚM, dabing, animovaný, pří-
stupný, 98 min., 70 Kč 

Ve čtvrtek 11. 12. v 17:30
NEPORAZITELNÍ
Česko, drama, přístupný, 120 min., 
150 Kč

Ve čtvrtek 11. 12. ve 20.00 hod. 
JUJUTSU KAISEN: POPRAVA
Legendární bitva Shibuya Incident spo-
lu s prvními dvěma epizodami 3. série 
ještě před jejich uvedením online.
JAP, titulky, anime, 15+, 88 min., 150 Kč

V pátek 12. 12. v 17.30 hod.
NA HORÁCH
Česko, komedie, přístupný, 117 min., 
150 Kč

V pátek 12. 12. ve 20.00 hod.
KEEPER
Z romantického víkendu v horské cha-
tě se pro Liz stává noční můra. 
USA, titulky, horor, 15+, 98 min., 150 Kč

V neděli 14. 12. v 10.00 hod.
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
USA, dabing, animovaný, přístupný, 
104 min., 150 Kč

V neděli 14. 12. v 15.00 hod.
ČARODĚJKA: ČÁST DRUHÁ
USA, dabing, muzikál, přístupný, 
137 min., 150 Kč

V neděli 14. 12. v 17.30 hod.
ARCHITEKT
V roce 1983 vítězí neznámý architekt 
Johan Otto von Spreckelsen v soutěži 
na Velký oblouk v Paříži. FRA, titulky, 
drama, 12+, 105 min., 150 Kč

Ve středu 17. 12. v 17.30 hod.
PŘEDPREMIÉRA 
AVATAR: OHEŇ A POPEL
Avatar: Oheň a popel vrací diváky na 
Pandoru k Jakeovi, Neytiri a jejich rodi-
ně. USA, titulky, akční sci-fi, 12+, 
197 min., 150 Kč

Ve čtvrtek 18. 12. ve 13.30 hod.
KINO JUNIOR - HEIDI, DĚVČÁTKO 
Z HOR:LEGENDA O RYSOVI
Heidi zachrání rysí mládě a když mu 
hrozí nebezpečí, vydá se na odvážnou 
výpravu, aby ho vrátila zpět do divočiny.
NĚM, dabing, animovaný, přístupný, 
80 min., 70 Kč

Ve čtvrtek 18. 12. v 17.30 hod.
NA HORÁCH
Česko, komedie, přístupný, 
117 min., 150 Kč

Ve čtvrtek 18. 12. ve 20.00 hod.
AVATAR: OHEŇ A POPEL
USA, dabing, akční sci-fi, 12+, 
197 min., 150 Kč

V sobotu  27. 12. v 15.00 hod.
SPONGEBOB: 
PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
USA, dabing, animovaný, přístupný, 
103 min., 150 Kč

V sobotu  27. 12. v 17.30 hod.
PŘEDPREMIÉRA DREAM TEAM	
Trenér Marek chce splnit sen svému 
synovi s mentálním postižením – do-
stat se na paralympiádu. 
Česko, komedie, 12+, 127 min., 150 Kč

V sobotu  27. 12. ve 20.00 hod.
TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC
Jako dítě viděl Billy vraždu svých rodičů 
spáchanou mužem v kostýmu Santy. 
USA, titulky, horor, 15+, 97 min., 150 Kč

V neděli 28. 12. v 15.00 hod.
ČARODĚJKA: ČÁST DRUHÁ
USA, dabing, muzikál, přístupný, 
137 min., 150 Kč

V neděli 28. 12.  v 17.30 hod.
PANSTVÍ DOWNTOWN: 
VELKÉ FINÁLE
Panství Downton vstupuje do mo-
derní éry – rodina Granthamů i slu-
žebnictvo čelí zásadním krizím. 
VB, titulky, drama, komedie, 12+, 
122 min., 150 Kč

V neděli 28. 12. ve 20.00 hod.
AVATAR: OHEŇ A POPEL
USA, titulky, akční sci-fi, 12+, 
197 min.,150 Kč

V pondělí  29. 12. v 15.00 hod.
MYŠI V AKCI
NOR, dabing, rodinný, přístupný, 
80 min., 150 Kč

V pondělí  29. 12. v 17.30 hod.
MILION
Česko, komedie, přístupný, 
90 min., 150 Kč

V pondělí  29. 12. ve 20.00 hod.
AVATAR: OHEŇ A POPEL
USA, titulky, akční sci-fi, 12+, 
197 min., 150  Kč

V úterý 30. 12. v 15.00 hod.
VÁNOCE OFFLINE
Modernizovanou Santovu dílnu napad-
ne hacker a Vánoce jsou v ohrožení.
NĚM, dabing, animovaný, přístupný, 
96 min., 150 Kč

V úterý 30. 12.  v 17:30 hod.
NEPORAZITELNÍ
Česko, drama, přístupný, 120 min., 
150 Kč

V úterý 30. 12. ve 20.00 hod.
ŘEPKA: HŘÍŠNÍK
Autenticita a upřímná zpověď To-
máše Řepky. Dokument odhaluje 
nečekané momenty ze života fotba-
lového rebela. 
Česko, sportovní, 12+, 114 min., 
150 Kč
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DŮM KULTURY
 556 835 397

Prosinec 2025
www.kulturafrenstat.cz

od 5. 11. do 13. 12. 2025  
Výstavní síň Albína Poláška, Frenštát p. R.
Výstava PAVEL STRNADEL: Obrazy
Výstava představuje výběr z tvorby výtvarníka a 
pedagoga Pavla Strnadla. Autor ve své tvorbě 
využívá širokou škálu výtvarných technik – od 
suchého pastelu přes koláže a litografie až po 
smalt a olejomalbu. 
Vernisáž se uskuteční v úterý 4. 11. v 17:00 hod. 
Otevřeno: út – so – od 9:00 do 17:00 hod 
ne, po – zavřeno
Vstupné: 20 Kč / děti, důchodci 10 Kč 

2. 12. 2025 / od 19:00 hod. / Velký sál DK
Abonentní koncert: 
PRAGUE CELLO QUARTET
Tento soubor čtyř hudebníků je známý pro své 
originální aranžmá a osobitý humor, kterým baví 
diváky všech věkových kategorií. Můžeme se tě-
šit na hudbu různých žánrů, od klasiky po jazz, 
filmové melodie i pop.
Vstupné: mimo předplatné 590 Kč.
Předprodej: on-line www.kulturafrenstat.cz 
a v TIC Frenštát p. R

6. 12. 2025 / od 19:00 hod / Velký sál DK
VÁCLAV NOID BÁRTA: Vánoční koncert
Charismatický zpěvák Václav Noid Bárta rozezní 
svůj vánoční koncert. Na poli populární a rocko-
vé hudby spolupracoval jako skladatel a zpěvák s 
mnoha zpěváky, je předním sólistou Hudebního 
divadla Karlín, kde exceloval v muzikálech Car-
men, Aida, Lucie, The Addams Family, Bonnie 
and Clyde, Jesus Christ Superstar a Sestra v akci.
Vstupné: 790–990 Kč
Předprodej: online na www.smsticket.cz nebo v 
TIC Frenštát pod Radhoštěm.

7. 12. 2025 / od 15:30 hod / kino
Představení pro děti: 
MALUJEME VÁNOCE (Áda Dudek)
Pojďte s námi prožít kouzelnou cestu advent-
ním časem s oblíbeným ilustrátorem Ádou 
Dudkem. Na keramické tabuli před dětmi ožije 
celý příběh Vánoc, od první adventní svíčky 
přes Mikuláše až po Štědrý den. Děti se zapojí 
do kreslení a soutěží. Na závěr možná i malá 
autogramiáda. Vhodné pro děti od 4 let. 
Vstupné: mimo předplatné 130 Kč, děti do 3 
let zdarma bez nároku na místo.
Předprodej: online na www.kulturafrenstat.cz 
nebo v TIC Frenštát pod Radhoštěm.

8. 12. 2025 – 9. 1. 2026 / Vestibul, DK 
Výstava VÁNOČNÍ VARIACE
Tradiční výstava prací dětí z místních škol. Slav-
nostní vernisáž proběhne 8.12. v 15:00 hodin ve 
vestibulu, během níž vystoupí Sboreček Mate-
řídouška. Výstava je přístupná během provozní 
doby knihovny a v rámci akcí pořádaných v Do-
mě kultury.

9. 12. 2025 / od 14:00 do 17:00 hod. / 
Konferenční místnost DK 
VÁNOČNÍ SETKÁNÍ PRO SENIORY
Oblíbené Vánoční setkání pro seniory letos 
obohatí svým vyprávěním o tvorbě betlémů zku-
šený řezbář Pavel Orlík. Pro zábavu a hudební 
doprovod bude hrát pan Bohumír Holub. Přijď-
te s námi oslavit příchod vánočního období, 
setkat se s přáteli a sdílet radostné chvíle v pří-
jemném prostředí. Vstup zdarma, občerstvení 
je zajištěno. Kapacita je omezena. Vstupenky 
budou vydávány od 1. 12. 2025 v Turistickém 
informačním centru Frenštát pod Radhoštěm 
nebo u správkyně DPS.  

10. 12. 2025 / od 17:00 hod / 
Náměstí Míru
ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY
Tradiční předvánoční akce. Přijďte si zazpívat 
nejznámější koledy. V celém Česku zazní v 
18 hodin písně Nesem vám noviny, Pásli ovce 
Valaši, Půjdem spolu do betléma, Jak si krás-
né neviňátko, Štěstí, zdraví, pokoj svatý, Tisíc 
andělů.

13. 12. 2025 / od 13:00 do 20:00 hod. /
Kluziště
ICE PARTY RETRO EDITION
Na kluzišti bude příjemná atmosféra, barevná 
světla, retro playlist a skvělá nálada. 
DJská stage uprostřed kluziště / občerstvení / 
osvětlený led / vánoční bar / posezení.

19. 12. 2025 / od 8:00 do 18:00 hod. / 
náměstí Míru
VÁNOČNÍ NÁMĚSTÍ A SLEZSKÝ RYNEK
Tradiční Slezský rynek s nabídkou regionál-
ních produktů od 8 hodin. Od 14 hodin na 
něj naváže odpolední program, který zpestří 
vánoční pohádka v podání Divadélka Mrak a 
koncert kapely Everyday Friday. Chybět ne-
budou ani vánoční dílničky, dobový kolotoč, 
voňavý punč a další. Přijďte si užít atmosféru 
vánočního náměstí a příjemně se naladit na 
nadcházející svátky. 

26. 12. 2025 / od 17.00 hod. / 
Kostel sv. Jana Křtitele
ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ
Česká mše vánoční od Jakuba Jana Ryby v Kos-
tele sv. Jana Křtitele (horní). 

26. 12. 2025 / od 13:00 do 20:00 hod. / 
Kluziště
ŠTĚPÁNSKÁ ICE PARTY
DJská stage uprostřed kluziště / občerstvení / 
osvětlený led / vánoční bar / posezení.

26. 12. 2025 / od 20:00 hod. / DK Frenštát.
ŠTĚPÁNSKÁ PÁRTY
Přijďte si užít večer plný hudby, světel, zábavy a 
přátelské atmosféry do velkého sálu domu kul-
tury. O energickou hudební jízdu se postará DJ 
Lucky Boy, DJ Double Eff a další hosté. Těšit se 
můžete i na stolní fotbálek, tagovací stěnu, sty-
lový bar a spoustu prostoru pro tanec i zábavu. 
Přijďte protančit sváteční večer s partou přátel 
a zakončit Vánoce ve velkém stylu!
Vstupné: 150 Kč
Předprodej: on-line na www.kulturafrenstat.cz 
nebo osobně v TIC Frenštát p. R.

31. 12. 2025 / Náměstí
FRENŠTÁTSKÝ SILVESTR
Přijďte si užít poslední den roku na frenštátské 
náměstí.
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Provoz městského kluziště ve Frenštátě pod Radhoštěm

Ohlédnutí za uplynulými týdny 

Provoz Městského kluziště od 5.12.2025 do 21.12.2025

Pondělí 8.00 - 9.00    
školy, veřejnost

10.00 - 11.30    
školy, veřejnost

12.00 - 13.30    
veřejnost

14.00 - 15.30      
veřejnost

16.00 - 17.30    
veřejnost

18.30 - 20.00    
rezervováno

Úterý 8.00 - 9.00    
školy, veřejnost

10.00 - 11.30    
školy, veřejnost

12.00 - 13.30    
veřejnost

14.00 - 15.30      
veřejnost

16.00 - 17.30    
veřejnost

18.30 - 20.00    
rezervováno

Středa 8.00 - 9.00    
školy, veřejnost

10.00 - 11.30    
školy, veřejnost

12.00 - 13.30    
veřejnost

14.00 - 15.30      
veřejnost

16.00 - 17.30    
veřejnost

18.30 - 20.00    
rezervováno

Čtvrtek 8.00 - 9.00    
školy, veřejnost

10.00 - 11.30    
školy, veřejnost

12.00 - 13.30    
veřejnost

14.00 - 15.30      
veřejnost

16.00 - 17.30    
veřejnost

18.30 - 20.00    
MOŽNOST 

REZERVACE

Pátek 8.00 - 9.00    
školy, veřejnost

10.00 - 11.30    
školy, veřejnost

12.00 - 13.30    
veřejnost

14.00 - 15.30      
veřejnost

16.00 - 17.30    
veřejnost

18.00 - 19.30    
veřejnost

20.00 - 21.30   
rezervováno

Sobota
8.00 - 9.30    
veřejnost s 
hokejkou

10.00 - 11.30    
veřejnost

12.00 - 13.30    
MOŽNOST 

REZERVACE

14.00 - 15.30      
veřejnost

16.00 - 17.30    
veřejnost

18.00 - 19.30    
MOŽNOST 

REZERVACE

Neděle
8.00 - 9.30    
veřejnost 

s hokejkou

10.00 - 11.30    
veřejnost

12.00 - 13.30    
MOŽNOST 

REZERVACE

14.00 - 15.30      
veřejnost

16.00 - 17.30    
veřejnost

18.00 - 19.30    
MOŽNOST 

REZERVACE

Provoz Městského kluziště od 22.12.2025 do 1.1.2026
Pondělí    

22.12.2025
10.30 - 12.00    

veřejnost
12.30 - 14.00      

veřejnost
14.30 - 16.00    

veřejnost
16.30 - 18.00    

veřejnost

Úterý    
23.12.2025

10.30 - 12.00    
veřejnost

12.30 - 14.00      
veřejnost

14.30 - 16.00    
veřejnost

16.30 - 18.00    
veřejnost

Středa      
24.12.2025

9.00 - 10.30    
veřejnost

11.00 - 12.30    
veřejnost

Čtvrtek      
25.12.2025

10.00 - 11.30    
veřejnost

13.00 - 14.30      
veřejnost

15.00 - 16.30    
veřejnost

Pátek
Štěpánská ICE PARTY 

od 13.00 do 20.00 HODIN

Sobota FREN WINTER CLASSIC 2025
Neděle       

28.12.2025
10.00 - 11.30    

veřejnost
13.00 - 14.30      

veřejnost
15.00 - 16.30    

veřejnost

Pondělí       
29.12.2025

10.30 - 12.00    
veřejnost

12.30 - 14.00      
veřejnost

14.30 - 16.00    
veřejnost

16.30 - 18.00    
veřejnost

Úterý     
30.12.2025

10.30 - 12.00    
veřejnost

12.30 - 14.00      
veřejnost

14.30 - 16.00    
veřejnost

16.30 - 18.00    
veřejnost

Středa      
31.12.2025

09.00 - 10.30    
veřejnost

11.00 - 12.30    
veřejnost

Čtvrtek      
1.1.2026

13.00 - 14.30      
veřejnost

15.00 - 16.30    
veřejnost

V sobotu 13.12.2025 ICE PARTY RETRO EDITION od 13.00 do 20.00 hodin
Možnost rezervace a pro bližší informace tel.: 603 857 058, 
e-mail: administrativa@safrenstat.cz
Provozovatel si vyhrazuje právo upravit provozní dobu a program 
z technických či provozních důvodů. Aktuální rozpis je k dispozici 
na www.safrenstat.cz.

BROUŠENÍ BRUSLÍ

Úterý a čtvrtek 15.00 - 17.00

Sobota 09.00 - 12.00

Ve Frenštátě pod Radhoštěm panovala v posledních týdnech sváteč-
ní atmosféra. Město ožilo tradičními  slavnostmi. Přivítali jsme svaté-
ho Martina na bílém koni, užili si Martinský trh a zahřáli se vařonkou.  
S blížícím se adventem dorazil do města také vánoční strom, který jsme 
slavnostně rozsvítili na náměstí a město se rozzářilo vánočními světly.
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ný ◼ Co lidem nejvíce vadí?
Nedostatek parkovacích míst

Večer nebo o víkendech není možné 
zaparkovat v blízkosti bydliště. Tento pro-
blém se týká prakticky celého města.

Zpoplatnění parkování

Odpovědi jsou rozdílné – část lidí pod-
poruje poplatky jako nástroj regulace, 
jiní jsou zásadně proti.

Rezidentní parkování

Velká část obyvatel požaduje vyhrazená 
místa nebo alespoň systém parkovacích 
karet pro místní.

Nedostatečná kontrola

Respondenti upozorňují, že pravidla se 
často nedodržují. Časté je parkování na 
zeleni, chodnících či mimo vyznačené 
plochy.

Blokované parkování

Mnozí upozorňují na dlouhodobě stojící 
vozidla, která snižují dostupnost míst pro 
běžné uživatele.

◼ Kde je situace nejhorší?
Nejvíce podnětů přichází z těchto lokalit:

Beskydské sídliště – nedostatek míst, 
špatná organizace, parkování „cizích“ aut.

Ulice Dolní a okolí Aquaparku 
– dlouhodobý nedostatek míst, pro-
blém návštěvníků aquaparku, bloková-
ní výjezdů.

Albert a centrum – tlak mezi rezidenty a 
návštěvníky, otázka zpoplatnění.

Další lokality – Tyršova, Školská čtvrť, 
Záhuní, Rožnovská, Podkopčí aj. s čas-
tými problémy typu parkování na zeleni, 
neprůjezdnost či chybějící značení.

◼ Co lidé navrhují?
Zvýšení kapacity parkování – nové plo-
chy, přeuspořádání, patrová stání.

Zavedení jasného rezidentního sys-
tému.

Úprava zpoplatnění a časových limitů, 
aby se zvýšila obrátkovost.

Lepší organizace a značení parkovacích 
míst.

Důsledná kontrola a vymáhání pravi-
del.

Anketa ukázala, že obyvatelé mají o zlep-
šení parkování velký zájem. Jsou otevře-
ni různým regulačním opatřením, pokud 
povedou k většímu pořádku, bezpečnos-
ti a dostupným místům pro rezidenty.                       

Výsledky ankety k parkování ve městě
V březnu 2025 proběhla mezi obyvateli města anketa zaměřená na 
problémy s parkováním. Celkem se zapojilo 135 respondentů. Výsled-
ky potvrzují zjištění z dopravní analýzy, a to že největším problémem 
je nedostatek parkovacích míst zejména v hustě obydlených částech 
města. Obyvatelé zároveň poukazují na potřebu spravedlivého systému 
pro rezidenty a zlepšení kontroly dodržování pravidel. Podněty občanů 
budou zohledněny v návrhové části připravované koncepce parkování města. 
S kompletními výsledky a návrhy bude veřejnost seznámena prostřednictvím 
veřejného projednání. O termínu veřejného projednání budeme občany včas 
informovat prostřednictvím všech komunikačních kanálů města. 


